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Más 
información 
del producto

Mira 
los videos 
y tutoriales

Crea un catálogo 
personalizado 

y descubre  
otras funciones
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a usar tu  
catálogo  

digital



¿Qué 
categoría 

quieres 
ver hoy?

BEBÉS Y NIÑOS 

132-133 

MUNDO HOMBRE 

118-131 

PROTECCIÓN SOLAR 

100-105 
Ir

Ir

Ir

PERFUMES Y COLONIAS PARA MUJER 
018-033

Ir

FAVORITOS PARA MAMÁ 
008-017

Ir

TRATAMIENTO FACIAL 
084-099 

Ir

JOYERÍA PARA MUJER 
034-057

Ir

CUIDADO PERSONAL 

106-117 
Ir

MAQUILLAJE 

058-083
Ir



E L  M U N D O  T E  E S P E R A ,  
S E D Ú C E L O .
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Aroma Chypre Frutal 
Intensidad      

Un perfume intenso y seductor, con exquisitas 
notas de cereza jugosa, el carácter audaz y 
adictivo del aroma de café, sobre un fondo 

cálido y exclusivo de “Amberwood”.

SKU. 2200



OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

$ 136.500 
35% dscto. 
P. Normal  $ 210.000 

 
Temptation Mystic 
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
CÓD.  2200

¡NUEVO!

TEMPTATIONMYSTIC
N U E V A

Seduce al mundo con ese poder único que hay dentro de ti 
¡Descúbrelo y revélalo con orgullo!



SET 

$ 156.000 
40% dscto. 
P. Normal $ 260.000 

 
1. Temptation Mystic 
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
Oferta a $ 126.000 
+ 
2. Loción Perfumada  
Cont. 200 ml 
Oferta a $ 30.000 
ml a $ 150,00 
+ 
3. Gratis Bolsa 
 
CÓD. 721

¡NUEVO!
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Nueva Familia Olfativa Chypre   
Una de las familias más importantes del mundo de la perfumería contemporánea. 
Con aromas sofisticados, intensos y duraderos, basados en el carácter y fuerza 
de las maderas, en perfecto balance con notas florales femeninas y delicadas. 

Una nueva versión con perlas 
doradas que le darán a tu piel 
un halo luminoso de seducción.  
Gran contenido 200 ml

Prolonga la duración de 
Temptation Mystic 
con la loción perfumada.

Hidratación hasta 
por 24 horas*

SKU. 721



SET 

$ 185.900 
40% dscto. 
P. Normal $ 309.900 

 
1. Temptation Mystic 
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
Oferta a $ 126.000 
+ 
2. Aretes Mystic 
Largo aprox. 3.1cm.  
Con Poste 
Oferta a $ 59.900 
+ 
3. Gratis Bolsa 
CÓD. 76753

¡NUEVO!

Aretes Mystic, complementa 
tu look para seducir al mundo 
El poder de seducción de Temptation Mystic 
inspira estos aretes con baño de oro en tono 
bronce brillante de 24 quilates, con piedras 
de alta bijouterie en color burgundy, como el 
empaque del perfume.
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SKU. 76753



Mamá es única, está llena de amor incondicional y 
también de sueños y proyectos. Por eso, hemos 
creado una selección increíble de regalos 
pensados para acompañarla a cumplir sus sueños, 
dándole momentos únicos de bienestar y 
resaltando su belleza en cada detalle. 
 
¡Para ese amor infinito, infinitas  
demostraciones de cariño! 

Las imágenes de la Joyería Yanbal pueden haber sido ampliadas para observar en detalle sus características, 
por lo que el tamaño podría variar. Mira el tamaño referencial de las joyas en la modelo.

El amor 
infinito  
de mamá



2. Biomilk Leche 
Vegetal Crema 
Corporal Amor 
Infinito EDL + 
Jabón Líquido 
SET 
$ 73.500 
CÓD. 73237 
Pág. 13

6. BB Cream  
Claro CÓD. 176 
Mediano CÓD. 7 
 
BB Cream Matt 
Claro CÓD. 174 
Mediano CÓD. 67 
OFERTA TOP 
$ 49.500 C/U 
Pág. 85

3. Set Eau Vitale  
Flor de Naranjo 
Colonia + Jabón 
en barra 
SET 
$ 51.000 
CÓD. 2030 
Pág. 31

4. Cielo  
Eau de Parfum 
OFERTA MILLONARIA 
$ 111.000 
CÓD. 233 
Pág. 23

1. Collar  
Sonora  
Lavanda 
OFERTA 
$ 255.000 
CÓD. 39030 
Pág. 37

5. Argollas  
Sonora  
Lavanda 
OFERTA 
$ 85.000 
CÓD. 39031 
Pág. 37

Favoritos  
para Mamá

2

1

3

4

6

5

Amor para 
mamá con el 
mejor look.

Suavidad llena de 
encanto para la 
piel de mamá. 

El cielo en un  
aroma para la persona 
que más quieres. 

Mamá se verá 
perfecta al instante.

Una experiencia 
completa de 
bienestar para ella.

SKU. 39030

SKU. 39031

SKU. 73237

SKU. 2030

SKU. 233

SKU. 174

SKU. 176



Regalos  
creados con 
amor infinito
Seleccionamos los mejores 
regalos para que le digas a mamá 
cuánto la quieres.

2. Bolsa de regalo  
Chica 15 × 26 × 6 cm  
COMPRA ESPECIAL 
$ 1.400 
CÓD. 62873 

1. Bolsa de regalo 
Mediana 22 × 28 × 8 cm  
COMPRA ESPECIAL 
$ 1.900 
CÓD. 62874 

3. Caja de regalo  
17.5 × 14 × 7.5 cm  
COMPRA ESPECIAL 
$ 3.500 
CÓD. 62827 

4. Portatodo Amelié 
19 × 12.5 × 2.5 cm  
COMPRA ESPECIAL 
$ 52.500 
CÓD. 62852

Favoritos  
para Mamá

 
› 

1

2

3

4
Cartera multiuso, 
para llevarla 
cruzada, como 
sobre o en la 
cintura.

Elige la mejor 
presentación para 
sorprender a mamá.

Por la compra de cada producto del catálogo. Material Promocional limitado hasta agotar existencias.

Por la compra de cada $ 100.000  
en productos de catálogo. Material 
Promocional limitado hasta agotar 
existencias.

SKU. 62874

SKU. 62873

SKU. 62827

SKU. 62852



Favoritos  
para Mamá

7. Paleta de Sombras 
Sexy Glam 
OFERTA TOP 
$ 63.000 
CÓD. 6189 
Pág. 67

6. Totalist +   
Concha de Nácar 
OFERTA TOP 
$ 26.500 
CÓD. 28 
Pág. 96

8. Temptation 
Mystic 
OFERTA 
$ 136.500 
CÓD. 2200 
Pág. 5

5

7

8

Piel con tono 
uniforme:  
el poder aclarante 
de la concha de 
nácar para mamá.

Los tonos favoritos de 
mamá en una paleta 
para que crees miles 
de looks.

6

Lo mejor de la base y el 
polvo en un solo producto 
para mamá.

5. Base en polvo 
OFERTA 
$ 63.800 C/U 
Pág. 59

Un nuevo aroma 
para que seduzca 
al mundo con su 
poder maravilloso. 

SKU. 6234

SKU. 6189

SKU. 2200

SKU. 28



Biomilk  
Leche Vegetal 
Edición Limitada
La fórmula de Biomilk Leche Vegetal 
con un nuevo aroma que envolverá su 
piel en una caricia de amor infinito.

Favoritos  
para Mamá

Hidratación avanzada con Prebióticos para toda la familia. 



Gratis bolsa  
de regalo

Favoritos  
para Mamá

1 2

SET 

$ 73.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 147.000 

 
1. Biomilk Leche 
Vegetal Jabón Líquido 
Amor Infinito EDL 
Cont. 190 ml 
Oferta a $ 27.500 
ml a $ 144,74 
+ 
2. Biomilk Leche 
Vegetal Crema Corporal 
Amor Infinito EDL 
Cont. 750 ml 
Oferta a $ 46.000 
ml a $ 61,34 
+ 
Bolsa de regalo 
 
CÓD. 73237

Colección Amor Infinito Edición Limitada
Biomilk Leche Vegetal Crema Corporal y Jabón Líquido 
para manos y cuerpo.
¡Un nuevo aroma floral ambarado tan femenino y dulce como el amor infinito de mamá!  
Con notas de mandarina dulce y pétalos de rosa sobre un fondo delicado de musk.

Limpieza efectiva  
que no reseca la piel. 

Hidratación 
avanzada hasta  

24 horas*. 

*Prueba de corneometría.

SKU. 73237



Modelo de la izquierda: Delineador Punta 
Inteligente “Rubí Amarronado”, Labial Larga 
Duración “Nude Fortaleza” y Brillo Labial 
“Champagne Radiante”. Modelo de la derecha: 
Delineador Larga Duración “Cobre Radiante”  
y Labial Larga Duración “Nude Fortaleza”. 

Una Edición Limitada de maquillaje  
de ojos en tonos tostados y cobres, creada 
especialmente para iluminar la mirada  
de mamá y para que ella resalte en todo 
momento y en todo lugar.

 
Colección 
Amor Infinito



OFERTA 

45% dscto.

Favoritos  
para Mamá

Delineador líquido  
con punta flexible 
1. Delineador Líquido  
Punta Inteligente  
Cont.  2.50 ml  
OFERTA 

$ 29.150 
P. Normal  $ 53.000  
Rubí Amarronado     
CÓD.  6241 

Delineador  
a prueba de agua 
2. Delineador Larga 
Duración para Ojos 
Cont.  1.20 g  
OFERTA 

$ 24.750 
P. Normal  $ 45.000  
Cobre Radiante    
CÓD.  6242 

Sombras de alta 
pigmentación 
3. Dúo de Sombras  
Cont.  2 g  
OFERTA 

$ 41.250 
P. Normal  $ 75.000  
Mírame a los ojos  
CÓD.  5515 

Delineador Rubí Amarronado y  
Dúo de Sombras Mírame a los Ojos

Delineador Cobre Radiante

Delineadores Rubí Amarronado, 
Cobre Radiante y Dúo de Sombras 
Mírame a los Ojos

1 2 3

SKU. 6242

SKU. 6241 SKU. 5515



1
2

De larga duración  
y alta pigmentación 
1. Hydra-Lip Labial  
Larga Duración de Edición 
Limitada Cont.  2 g  
OFERTA 

 $ 31.900  c/u 
P. Normal  $ 58.000 

Acabado brilloso, no 
deja sensación pegajosa 
2. Hydra-Lip Brillo Labial 
Volumen de Edición 
Limitada Cont.  6 ml  
OFERTA 

 $ 35.750  
P. Normal  $ 65.000 

OFERTA 

 45 % dscto.

Favoritos  
para Mamá
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Brillo Labial Champagne 
Radiante CÓD.  6245 

Labial Larga Duración  
Nude Fortaleza CÓD.  6244 

Labial Larga Duración 
Naranja Audaz CÓD.  6243 

Labial Nude Fortaleza 
y Brillo Champagne 
Radiante

SKU. 6245SKU. 6243



OFERTA 

 45 % dscto.

Favoritos  
para Mamá

Amarillo Atardecer                 
CÓD.  6246 

Mora Amorosa   
CÓD.  6247 

Energía Radiante   
CÓD.  6248 

Esmalte de uñas libres  
de sustancias tóxicas 
Esmalte  
de Edición Limitada  
Cont.  10 ml  
OFERTA 

 $ 23.100  c/u 
P. Normal  $ 42.000         

 › 

Colección 
Amor 

Infinito

Vienen en empaque 
de Edición Limitada  
con un nuevo aroma 
floral tan femenino  
y dulce como el amor 
infinito de mamá.

Una Edición Limitada de labiales, 
brillo de labios y esmaltes en rosas, 

amarillos y naranjas pensados 
especialmente en esa mamá que no 

se limita y ama el color.

SKU. 6248



2

3
1

2. Desodorante  
perfumado Ccori Rosé 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 11.900  
P. Normal   $ 19.000  
CÓD.  505  

3. Loción perfumada  
Ccori Rosé  
Cont. 200 ml 
A TAN SOLO 

 $ 25.000  
P. Normal  $ 50.000  
 ml a $ 125,00  
CÓD.  686 

1. Ccori Rosé  
Parfum 
Cont.  50 ml  
OFERTA 

 $ 159.900  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 246.000  
CÓD.  2018 

Ccori Rosé 
Poder en rosa. 
 
Con ciruela, rosa  
damascena y vainilla.  
Aroma floral ambarado 
Intensidad      

SKU. 2018

SKU. 505

SKU. 686
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1

Favoritos 
para Mamá
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1. Ccori  
Parfum 
Cont.  50 ml  
OFERTA 

 $ 159.900  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 246.000  
CÓD.  231 

2. Loción  
perfumada Ccori 
Cont.  200 ml  
A TAN SOLO 

 $ 25.000  
 ml a $ 125,00  
P. Normal   $ 50.000  
CÓD.  454  

3. Desodorante  
perfumado Ccori 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 11.900  
P. Normal   $ 19.000  
CÓD.  351  

Ccori 
 
Con rosa blanca,  
notas impactantes 
de canela dulce y un  
fondo delicioso  
del más fino chocolate. 
Aroma ambarado floral 
Intensidad     

SKU. 454

SKU. 231

SKU. 351



1. Ícono 
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
OFERTA 

 $ 136.500 
35% dscto. 
P. Normal $ 210.000 
CÓD. 2191 

Ícono 
 
Con notas de clementina, 
ylang ylang y sándalo. 
Aroma floral maderoso  
Intensidad     

2. Loción  
perfumada  
Icono  
Cont.  200 ml  
OFERTA 

 $ 25.000  
 ml a $ 125,00  
P. Normal   $ 50.000  
CÓD.  666 

2

1

SKU. 2191

SKU. 666



Encanto irresistible 
de una diosa

Un perfume intenso y 
sofisticado, que fusiona la 
feminidad del  
Jazmín Sambac Craftivity, 
el aroma provocativo del 
azúcar caramelizado y la 
calidez del ámbar rojo. 

Conoce más del 
proceso Craftivity® 

Aroma Ambarado Floral  
Intensidad     

Gaïa Elixir

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

$ 135.300  
 45% dscto. 
P. Normal  $ 246.000 

 
Gaïa Elixir 
Parfum 
Cont.  50 ml 
CÓD.  2197 

Favoritos  
para Mamá

SKU. 2197



2
1

1. Temptation 
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
OFERTA 

 $ 136.500  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 210.000  
CÓD.  238  

2. Desodorante perfumado 
Temptation  
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 11.900 
P. Normal  $ 19.000  
CÓD.  355  

Temptation 
Irresistible. 
 
Con rosa búlgara, toques 
sofisticados de gardenia y una 
nota insinuante y picante de 
clavo de olor. 
Aroma floral especiado 
Intensidad     

Modelo está usando Collar Sisai (Pág. 36) 

SKU. 238

SKU. 355



Cielo 
 
Con jazmín, flor de  
loto fresca y delicada, 
sobre una cálida y suave  
sensación de musk. 
Aroma floral ambarado 
Intensidad     

2
3

1

3. Desodorante  
perfumado Cielo 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 11.900  
P. Normal   $ 19.000  
CÓD.  702  

2. Jabón en barra 
perfumado Cielo  
Cont.  90 g  
A TAN SOLO 

 $ 10.000  
 50 % dscto. 
 g a $ 111,12  
P. Normal $ 20.000  
CÓD.  668 

Favoritos  
para Mamá
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OFERTA 
MILLONARIA 

 $ 111.000  
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 222.000  

 
1. Cielo  
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
CÓD.  233  SKU. 233

SKU. 668

SKU. 702



1

2

2. Desodorante  
perfumado 
Osadía 
Cont.  50 g  

 $ 11.900  
P. Normal $ 19.000  
CÓD.  358 

1. Osadía  
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
OFERTA 

 $ 126.000  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 210.000  
CÓD.  240 

Osadía 
Encanto latino. 
 
Con destellos frutales de  
granada, la magia y vitalidad  
de la flor de maracuyá, y  
toques picantes de jengibre. 
Aroma frutal floral 
Intensidad     

SKU. 240

SKU. 358



3

4

4. Loción 
perfumada  
Osadía Infinita 
Cont.  200 ml  
A TAN SOLO 

 $ 25.000 
ml a $ 125,00 
P. Normal  $ 50.000 
CÓD. 455 

Osadía  
Infinita 
 
Con dulces y jugosas bayas 
doradas, flor de mimosa y fondo 
cálido de madera de Guayacán. 
Aroma floral frutal 
Intensidad     

Bolsa no incluida. 
Adquiérela en la pág. 10.

OFERTA TOP 

 $ 105.000  
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 210.000  

 
3. Osadía Infinita  
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
CÓD.  2172  

Favoritos  
para Mamá

SKU. 455

SKU. 2172



A la vida 
 
Decide tu siguiente paso. 
 
Con notas de pimienta rosa,  
magnolia rosada y almendras 
caramelizadas. 
Aroma floral ambarado 
Intensidad      
 
A La Vida 
Eau de Toilette 
Cont.  100 ml  
OFERTA 

 $ 110.400  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 184.000  
CÓD.  2194  
 

DOBLE 
CONTENIDO:  
100 ML 
a un súper precio.

SKU. 2194



1

2

Dulce  
Amistad 
 
Con frambuesa, flor de  
cerezo y helado de vainilla.  
Aroma ambarado frutal 
Intensidad     

Dulce  
Vanidad 
 
Con nectarina, frambuesa  
y anís estrella. 
Aroma ambarado frutal 
Intensidad     

Favoritos  
para Mamá

2 X 1 

 $ 154.000   
 

1. Dulce Amistad  
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
CÓD.  2182  
 
2. Dulce Vanidad  
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
CÓD.  251  
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 2182

SKU. 251



Xiss 
Tu actitud lo es todo. 
 
Con delicadas notas florales  
de fresia y flor de naranjo,  
sobre un fondo sutil de madera 
de sándalo. 
Aroma floral ambarado 
Intensidad      

Xiss  
Eau de Toilette 
Cont.  110 ml  
OFERTA 

 $ 87.000  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 145.000  
CÓD.  249 

SKU. 249



Adrenaline 
 
Con mandarina, naranja  
china y flor de loto. 
Aroma floral cítrico  
Intensidad      

3. Adrenaline 
Eau de Toilette 
Cont.  75 ml  
OFERTA 

 $ 93.000  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 155.000  
CÓD.  245 

1

2

3

Adrenaline 
Alegría 
 
Con piña, naranja roja y jazmín. 
Aroma floral cítrico 
Intensidad     

2. Gel para baño 
Adrenaline Alegría  
Cont.  200 ml  
A TAN SOLO 

 $ 25.000  
P. Normal   $ 50.000  
 ml a $ 125,00  
CÓD.  688  

OFERTA TOP 

 $ 77.500  
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 155.000  

 
1. Adrenaline Alegría 
Eau de Toilette 
Cont.  75 ml  
CÓD.  2185 

SKU. 2185

SKU. 688

SKU. 245



3

1

23. Eau Vitale Té Verde  
Promueve sensaciones 
de motivación,  
dinamismo y eficiencia.  
Aroma herbal-aromático 

1. Eau Vitale 
Flor de Naranjo 
Promueve sensaciones 
de balance emocional 
 y actitud positiva. 
Aroma floral-aromático 
 

2. Eau Vitale Lavanda  
Promueve sensaciones 
de calma y descanso.  
Aroma herbal-aromático 



Favoritos 
para Mamá

SET 

$ 51.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 102.000 

 
Colonias Eau Vitale 
Eau de Parfum 
Cont.  200 ml  
Oferta a $ 41.000 
ml a $ 205,00 
+ 
Jabón en barra  
Eau Vitale  
Cont.  90 g  
Oferta a $ 10.000 
g a $ 111,12 
 
Lavanda CÓD. 261 
Te Verde CÓD. 262 
Flor de Naranjo  
CÓD. 2030

R E S P I R A

UNA LÍNEA COMPLETA DE AROMATERAPIA
Experiencia sensorial a través del poder de los aromas de plantas 

milenarias, que promueven balance y armonía a la mente y el espíritu. 
Respira profundamente, siente los beneficios. 

E M O C I O N E S

E A U  V I T A L E

Respaldado por 
la Neurociencia

Con ingredientes 
naturalesIntensidad     

SKU. 261

SKU. 2030SKU. 262



+96% ingredientes 
de origen natural

Producto 
vegano

Ecodiseño 26% 
de vidrio reciclado

Colonias Aires 
Respira la magia  
de Latinoamérica 
Intensidad     

2. Aires del Caribe 
Con maracuyá, 
frangipani y un acorde 
de “agua de mar”. 
Aroma floral acuoso  
CÓD.  2178 

3. Aires del Amazonas 
Con frutos tropicales, 
flores exóticas y flor  
de loto. 
Aroma frutal floral  
CÓD.  2179 

1. Aires de Los Andes 
Con manzana verde, 
orquídea de los Andes  
y lirio del valle.  
Aroma floral verde  
CÓD.  2176 

OFERTA TOP 

 $ 49.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 99.000  

 
Colonias Aires  
Eau Fraîche 
Cont.  100 ml  

2

3

1

SKU. 2179

SKU. 2176

SKU. 2178
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3. Soy Latina  
Con mango dulce, coco  
cremoso e ylang ylang.  
Aroma floral frutal 
CÓD.  2181 

1. Soy Sexy  
Con neroli, sándalo 
y musk.  
Aroma ambarado maderoso 
CÓD.  2174 

2. Soy Glow  
Con manzana, guayaba 
y flor mariposa.  
Aroma frutal floral 
CÓD.  2175 

Colonias Soy 
¡Aromas para ser quién  
te provoca ser! 
Intensidad     

Con efecto 
escarchado

1

2

3

2 X 1 

$ 61.000 
 

Soy  
Colonias  
Cont.  200 ml  
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 2175

SKU. 2174

SKU. 2181



Joyería
Celebra el amor infinito de mamá con diseños 
únicos y de la más alta calidad, que fusionan lo 
último en tendencia con nuestra esencia latina, 
creados para sorprenderla y para que la 
acompañen en todo momento y ocasión. 
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2. Collar Alegra 
Largo aprox.  
40.5 a 48 cm. 
OFERTA 

$ 199.900 
P. Normal $ 249.900 
CÓD. 39033 
 
 
3. Aretes Alegra Doré 
Largo aprox. 2.7 cm.  
Con poste. 
OFERTA 

$ 49.900 
P. Normal $ 62.400 
CÓD. 39034

4. Argollas Alegra 
Largo aprox. 4.5 cm.  
Con poste. 
OFERTA 

$ 47.500 
P. Normal $ 59.400 
CÓD. 39029

1

3

2

4

Baño de oro en tono bronce 
brillante y semibrillante de 24 
quilates con fino cristal gris y 
piedras veteadas tipo cuarzo 
de alta bijouterie en gris, 
beige y ivory.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

1. Collar Alegra Doré 
Largo aprox.  
71 cm. 
OFERTA 

$ 225.900 
P. Normal $ 282.400 
CÓD. 39028

Sistema 
regulable

Ajústalo a 
tu medida

Favoritos 
para Mamá

SKU. 39028

SKU. 39033

SKU. 39034

SKU. 39029



Los diseños atemporales 
siempre están de moda.  
Baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates.

A mamá le    
van a encantar 
estas joyas 
fáciles de 
combinar 2. Aretes Doral 

Largo aprox. 3.6 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

$ 39.900 
P. Normal $ 49.900 
CÓD. 39041

3. Argollas Nuna 
Diámetro aprox. 3 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

$ 59.900 
P. Normal $ 74.900 
CÓD. 38330

1. Collar Doral 
Largo aprox.  
41 a 46 cm.  
OFERTA 

$ 119.500 
P. Normal $ 149.400 
CÓD. 39040

1

3

2

Mira el tamaño 
referencial de 
las joyas en la 
modelo.

SKU. 38330

SKU. 39040

SKU. 39041



4

5

Baño de oro en tono 
bronce semibrillante de 
24 quilates con piedras 
de alta bijouterie en gris 
claro y rosado claro con 
vetas traslúcidas.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

4. Collar  
Sonora Lavanda 
Largo aprox.  
45.7 a 53.3 cm. 
OFERTA 

$ 255.000 
P. Normal $ 318.800 
CÓD. 39030 
 
5. Argollas  
Sonora Lavanda 
Diámetro aprox.  
3 cm y largo 3.3 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 85.000 
P. Normal $ 106.300 
CÓD. 39031 

6. Argollas  
Sonora Rosé 
Diámetro aprox.  
3 cm y largo 3.3 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 85.000 
P. Normal $ 106.300 
CÓD. 39032

6 Recuerda manipular con 
cuidado y guardar 
adecuadamente tus joyas 
para que no se dañen.

Regulable

Aprieta con 
precisión  
hasta escuchar  
el “clic” para un 
cierre correcto. 

Favoritos 
para Mamá
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Regalos 
súper top: 
Diseños 
texturados
En baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

1. Collar Sisal 
Largo aprox. 91.5 cm. 
OFERTA 

$ 124.900 
P. Normal $ 156.200 
CÓD. 39035

Las imágenes de la Joyería Yanbal pueden haber sido ampliadas para observar en detalle sus características, por lo que el tamaño podría variar. 

SKU. 39035



1

5. Brazalete Sisal 
Diámetro aprox. 6.1 cm. 
Colocarlo con la 
abertura de costado. 
OFERTA 

$ 149.900 
P. Normal $ 187.400 
CÓD. 39038

3. Sortija Sisal 
OFERTA 

$ 79.900 c/u 
P. Normal $ 99.900 
TALLA 6 CÓD. 39076 
TALLA 7 CÓD. 39077 
TALLA 8 CÓD. 39078 
TALLA 9 CÓD. 39079

2

4

2. Aretes Sisal 
Largo aprox. 4.2 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

$ 65.000 
P. Normal $ 81.300 
CÓD. 39036

Ver medidor 
de sortijas en 

la pág. 54

3

5

4. Aretes Sisal Cortos 
Largo aprox.  
1.4 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

$ 29.900 
P. Normal $ 37.400 
CÓD. 39037

Puedes usarlo: 
-Largo. 
-Con doble 
vuelta. 
-Con doble 
cadena. 

No 
ajustable 
ni flexible

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

SKU. 39037

SKU. 39035

SKU. 39036

SKU. 39076

SKU. 39038



1

El mejor   
detalle: Joyas 
pintadas  
a mano

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

2

1. Argollas Colima 
Diámetro aprox. 3.2 cm.  
Con poste. 
OFERTA 

$ 89.900 
P. Normal $ 112.400 
CÓD. 39044

3. Collar Colima 
Largo aprox.  
41 a 46 cm. 
OFERTA 

$ 105.900 
P. Normal $ 132.400 
CÓD. 39045

4. Argollas  
Colima Cortas 
Diámetro aprox. 1.3 cm.  
Con poste. 
OFERTA 

$ 45.900 
P. Normal $ 57.400 
CÓD. 39046

Baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates con esmalte 
aplicado a mano por nuestras 
artesanas joyeras en beige, nude y 
azul grisáceo.

2. Sortija Colima 
OFERTA 

$ 79.900 c/u 
P. Normal $ 99.900 
TALLA 6 CÓD. 39086 
TALLA 7 CÓD. 39087 
TALLA 8 CÓD. 39088 
TALLA 9 CÓD. 39089

Ver medidor 
de sortijas en 

la pág. 54

3

4

SKU. 39045

SKU. 39044

SKU. 39086

SKU. 39046



2. Argollas  
Colima Aqua 
Diámetro aprox.  
3.5 cm. Con poste. 
OFERTA 

$ 99.500 
P. Normal $ 124.400 
CÓD. 39043

1. Argollas  
Colima Arena 
Diámetro aprox.  
3.5 cm. Con poste. 
OFERTA 

$ 99.500 
P. Normal $ 124.400 
CÓD. 39042

¡Completan el look de mamá al 
instante y combinan con todo!  
En baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates con esmalte 
en nude y azul grisáceo.

2

1

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

La
s 

im
ág

en
es

 d
e 

la
 J

oy
er

ía
 Y

an
ba

l p
ue

de
n 

ha
be

r s
id

o 
am

pl
ia

da
s 

pa
ra

 o
bs

er
va

r e
n 

de
ta

lle
 s

us
 c

ar
ac

te
rís

tic
as

, p
or

 lo
 q

ue
 e

l t
am

añ
o 

po
dr

ía
 v

ar
ia

r. 

SKU. 39043

SKU. 39042



1

El amor de 
mamá es infinito 
y su estilo único 
también

2. Argollas Vida Infinita 
Diámetro aprox. 3.2 cm. 
Con snap-in y jebe 
protector. 
OFERTA 

$ 65.000 
P. Normal $ 81.300 
CÓD. 39049

1. Collar Vida Infinita 
Largo aprox.  
38 a 43 cm. 
OFERTA 

$ 139.900 
P. Normal $ 174.900 
CÓD. 39048

Baño de oro en tono bronce brillante 
de 24 quilates con cuentas blancas.

2

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Úsalo solo o 
combínalo con 
otros collares

SKU. 39049

SKU. 39048



4. Collar Iris Infinito 
Largo aprox.  
41 a 46 cm. 
OFERTA 

$ 109.900 
P. Normal $ 137.400 
CÓD. 39050

Baño de oro en tono 
bronce brillante de  
24 quilates con finos 
cristales traslúcidos.

OFERTA TOP 

$ 42.500 
40% dscto. 
P. Normal $ 70.900 

 
3. Aretes Iris Infinito 
Largo aprox. 3.5 cm.  
Con pasador. 
CÓD. 39051

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

3

4

Favoritos  
para Mamá
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Sorprende 
a mamá 
con esferas 
bañadas en 
oro 24K 

2. Argollas Punta Arenas 
Diámetro aprox. 2.9 cm.  
Con snap-in y jebe 
protector. 
OFERTA 

$ 55.900 
P. Normal $ 69.900 
CÓD. 38678

1. Collar      
Eternidad 
Largo aprox.  
41 a 46 cm. 
OFERTA 

$ 95.000 
P. Normal $ 118.800 
CÓD. 39054

Baño de oro en tono 
bronce brillante de  
24 quilates con finos 
cristales traslúcidos.

2

1

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

SKU. 39054

SKU. 38678



2. Set Aretes Destellos 
4 pares con poste. 
OFERTA 

$ 89.900 
P. Normal $ 112.400 
CÓD. 39058

OFERTA TOP 

$ 79.900 
40% dscto. 
P. Normal $ 133.200 

 
1. Colección Destello 
Collar (aprox. 46 cm)  
y aretes con pasador. 
CÓD. 39057

Baño de oro en tono 
bronce brillante de 24 
quilates con finos 
cristales en traslúcido, 
champagne, blanco, 
palo rosa, gris y azul.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

1

2

Favoritos  
para Mamá
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2

Baño de oro en tonos amarillo y 
bronce brillante de 24 quilates con 
finos cristales traslúcidos.

1

1. Set Collares  
Mamá Infinita 
2 collares (largo 
aprox. 41 a 46 cm).  
OFERTA 

$ 145.000 
P. Normal $ 181,300 
CÓD. 39053

2. Aretes  
Mamá Infinita 
Largo aprox. 3.6 cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

$ 44.900 
P. Normal $ 56.200 
CÓD. 39055

Mamá, 
infinitamente bella 
todos los días

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

SKU. 39053

SKU. 39055



Baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates con finos 
cristales traslúcidos y piedra de 
alta bijouterie en ivory con 
efecto perlado.

3

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

4. Collar  
Corazón Infinito 
Largo aprox. 47 cm.  
OFERTA 

$ 105.000 
P. Normal $ 131.300 
CÓD. 39052

4

Favoritos  
para Mamá
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OFERTA TOP 

$ 79.900 
40% dscto. 
P. Normal $ 133.200 

 
3. Set Aretes Iris 
4 pares (3 con poste  
y 1 con pasador). 
CÓD. 39059

SKU. 39059

SKU. 39052



1

2

3

Baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates con 
finos cristales traslúcidos. 

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

3. Pulsera  
Virgen Protectora 
Largo aprox.  
19 cm.  
OFERTA 

$ 77.900 
P. Normal $ 129.900 
CÓD. 39064 

1. Collar  
Virgen Protectora 
Largo aprox.  
41 a 46 cm.  
OFERTA 

$ 115.000 
P. Normal $ 143.800 
CÓD. 39063 
 
2. Set Aretes 
Santísima 
3 pares  
con poste.  
OFERTA 

$ 66.000 
P. Normal $ 82.600 
CÓD. 39060
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Virgen  

Inmaculada

Virgen del 
Carmen

Inmaculada 
Concepción

Virgen de 
Fátima

SKU. 39063

SKU. 39060

SKU. 39064



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

1

2

Ver medidor de 
sortijas en la pág. 54

Regalos especiales 
para proteger a mamá 

2. Colección  
Cruz Denario 
Collar (41 a 46 cm) y  
aretes con pasador. 
OFERTA 

$ 89.900 
P. Normal $ 112.400 
CÓD. 39068

1. Sortija  
Cruz Denario 
OFERTA 

$ 69.900 c/u 
P. Normal $ 87.400 
Talla 6 CÓD. 39096 
Talla 7 CÓD. 39097 
Talla 8 CÓD. 39098 
Talla 9 CÓD. 39099

Baño de oro  
en tono bronce 
brillante de 24 
quilates con 
finos cristales 
traslúcidos.

Un denario 
ideal para 
acompañarte 
en tu día a día

SKU. 39096

SKU. 39068



1

Baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

2

Medalla 
Milagrosa  

de la Santísima 
Virgen María

1. Aretes  
Santísima Cruz 
Largo aprox. 4 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 44.900 
P. Normal $ 56.200 
CÓD. 39062 
 
2. Set Collares 
Santísima 
2 collares (largo 
aprox. 41 a 46  
y 47 cm). 
OFERTA 

$ 139.900 
P. Normal $ 174.900 
CÓD. 39061

Diseños 
únicos  
para llevar  
en todo 
momento

SKU. 39062

SKU. 39061



Lleva la medalla de San Benito, 
símbolo de protección, paz y 

buena suerte. En baño de oro en 
tono bronce brillante de 24 

quilates con finos cristales en lila.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

OFERTA TOP 

$ 79.900 
40% dscto. 
P. Normal $ 133.200 

 
Colección San Benito 
Collar (41 a 46 cm)  
y aretes con pasador. 
CÓD. 39069

Reversible

Favoritos  
para Mamá

Las imágenes de la Joyería Yanbal pueden haber sido ampliadas para observar en detalle sus características, por lo que el tamaño podría variar. 

SKU. 39069



1

Baño de oro en tonos bronce 
semibrillante y amarillo brillante 
de 24 quilates con piedras de 
alta bijouterie en melón y crema 
con brillos y perlas de alta 
bijouterie.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

2

2. Colección Paz 
Collar (41 a 46 cm) y 
aretes con pasador. 
OFERTA 

$ 99.900 
P. Normal $ 124.900 
CÓD. 39056

Llévalos  
siempre 
contigo  
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1. Colección Lizamar 
Collar (41 a 46 cm) y 
aretes con pasador. 
OFERTA 

$ 69.000 
P. Normal $ 115.000 
CÓD. 38685

SKU. 38685

SKU. 39056



Baño de oro en tono 
bronce brillante de  
24 quilates con finos 
cristales traslúcidos.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

3

4. Set Collares  
Espíritu Santo 
2 collares (largo 
aprox. 41 a 46 y 46 
cm).  
OFERTA 

$ 105.000 
P. Normal $ 131.300 
CÓD. 39066 

4

Favoritos  
para Mamá

OFERTA TOP 

$ 29.900 
40% dscto. 
P. Normal $ 49.900 

 
3. Aretes Espíritu Santo 
Largo aprox. 3.6 cm.  
Con pasador. 
CÓD. 39067

SKU. 39066

SKU. 39067



1

Baño de oro en tonos clásico y 
bronce brillante de 24 quilates y 
paladio, finos cristales en 
traslúcido y lila, y perlas barrocas 
de alta bijouterie.

Cambia de 
look cuando 
quieras 

2

3

1. Aretes Unidas 
Largo aprox. 3.6 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 37.400 
P. Normal $ 62.400 
CÓD. 38687 
 
2. Aretes Isla Palma 
Largo aprox. 3.6 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 35.500 
P. Normal $ 59.200 
CÓD. 38677 
 
3. Aretes Loa Rosé 
Largo aprox. 3 cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

$ 46.600 
P. Normal $ 58.300 
CÓD. 38753

4. Argollas Ensenada 
Diámetro aprox. 2.5 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

$ 32.500 
P. Normal $ 40.700 
CÓD. 38674 
 
5. Set Aretes A la vida 
3 pares (2 con poste  
y 1 con pasador). 
OFERTA 

$ 59.500 
P. Normal $ 99.200 
CÓD. 38567

4

5

Medidor de sortijas:  
Coloca una sortija sobre el 
medidor y el círculo que veas 
dentro indica tu talla.

T - 9 
18.9 mm

T - 8 
18.2 mm

T - 7 
17.4 mm

T - 6 
16.5 mm
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SKU. 38674

SKU. 38677

SKU. 38753

SKU. 38567

SKU. 38687



Collar Santa Marta 
Largo aprox.  
41 a 48 cm. 
OFERTA 

$ 199.900 
P. Normal $ 249.900 
CÓD. 38682

Aretes Dara Cortos 
Largo aprox. 3.5 cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

$ 43.700 
P. Normal $ 58.300 
CÓD. 38735

Argollas Santa Marta 
Diámetro aprox. 2.1 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

$ 39.900 
P. Normal $ 49.900 
CÓD. 38684

Sortija  
Punta Arenas 
OFERTA 

$ 93.400 c/u 
P. Normal $ 143.800 
Talla 6 CÓD. 38786 
Talla 7 CÓD. 38787 
Talla 8 CÓD. 38788 
Talla 9 CÓD. 38789

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Baño de oro en tono bronce 
brillante/semibrillante de 24 
quilates con finos cristales 
traslúcidos y perlas de alta 
bijouterie.
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Ver medidor 
de sortijas en 

la pág. 54

SKU. 38735

SKU. 38682

SKU. 38786
SKU. 38684



INFALTABLES 1 2

3

4

5

6

8

9

7

7. Argollas  
Platinium 
Diámetro  
aprox. 2 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 44.000 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 36890 
 
8. Argollas  
Dorezzi 
Diámetro aprox. 2 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 44.000 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 36410 
 
9. Set Aretes  
Esencial 
5 pares con poste. 
OFERTA 

$ 59.900 
P. Normal $ 74.900 
CÓD. 37393

4. Aretes  
Colgante Platinium 
Largo aprox. 1.7 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 31.500 
P. Normal $ 39.380 
CÓD. 37392 
 
5. Argollas  
Grandes Platinium 
Diámetro aprox. 4 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 44.000 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 37524 
 
6. Argollas  
Grandes Dorezzi 
Diámetro aprox. 4 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 44.000 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 37523

Baño de oro en tonos 
clásico, bronce y amarillo 
brillante de 24 quilates, baño 
de paladio brillante, finos 
cristales traslúcidos y perlas 
de alta bijouterie. 

1. Aretes  
Basic Dorato 
Largo aprox. 2.5 cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

$ 25.900 
P. Normal $ 32.400 
CÓD. 38037 
 
2. Aretes  
Basic Paladium 
Largo aprox. 2.5 cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

$ 25.900 
P. Normal $ 32.400 
CÓD. 38271 
 
3. Aretes  
Colgante Dorezzi 
Largo aprox. 1.7 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 31.500 
P. Normal $ 39.380 
CÓD. 37387 La
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SKU. 37524

SKU. 36890

SKU. 37392

SKU. 37393

SKU. 37387

SKU. 37523

SKU. 36410

SKU. 38037
SKU. 38271



INFALTABLES

1. Collar Inicial Brillante 
Baño de oro en tono clásico 
brillante de 24 quilates con 
finos cristales.  
Largo aprox. 41 a 46 cm.  
Inicial largo aprox. 1-1.2 cm. 
A TAN SOLO 

$ 84.000 c/u 
P. Normal $ 105.000

1

2

A CÓD. 38137, B CÓD. 38138, C CÓD. 38139,  
D CÓD. 38140, E CÓD. 38141, F CÓD. 38142,  
G CÓD. 38143, H CÓD. 38144, I CÓD. 38145,  
J CÓD. 38146, K CÓD. 38147, L CÓD. 38148,  
M CÓD. 38149, N CÓD. 38150, O CÓD. 38151,  
P CÓD. 38152, Q CÓD. 38153, R CÓD. 38154,  
S CÓD. 38155, T CÓD. 38156, U CÓD. 38157,  
V CÓD. 38158, W CÓD. 38159, X CÓD. 38160,   
Y CÓD. 38161, Z CÓD. 38162.

Regálale  
a mamá  
su inicial 
favorita

2. Set Cadenas  
Extensión 
2 cadenas. 
Largo aprox. 9 cm.  
OFERTA 

$ 35.900 
P. Normal $ 44.900 
CÓD. 37604 
 
3. Set Broches Mágicos 
2 pares. Levantan y 
ajustan tus aretes con 
poste. (Abre o ajusta las 
mariposas del broche 
según tu necesidad). 
OFERTA 

$ 19.900 
P. Normal $ 24.900 
CÓD. 37603 
 
4. Collar Dorezzi 
Largo aprox. 51 cm.  
OFERTA 

$ 88.000 
P. Normal $ 110.000 
CÓD. 38865

COMPLEMENTOS 
Baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates y 
baño de paladio brillante.  

4

3

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Collar infaltable  
para usar en todo 

momento y combinar 
con otros collares.

SKU. 38137

SKU. 37603

SKU. 37604

SKU. 38865



*Prueba instrumental de colorimetría. Aplicación en húmedo y en seco.  **Prueba instrumental de sebometría. Aplicación en húmedo. 

¡N
UE

VO
!

› FULL COBERTURA MATE  
Hasta 24 horas*   
› CONTROL DE BRILLO**  
› PROTECCIÓN SOLAR 

UVB (SPF 25) UVA y luz 
azul.  
› PORTÁTIL Y VERSÁTIL: 

Úsala seca como polvo o 
con la esponja humedecida 
para mayor cobertura. 
Incluye espejo.

Con Almidón  
de Arroz : 
Reduce el exceso 
de grasa para una 
piel libre de brillo. 

Textura en polvo 
de fácil aplicación

Contiene:  
Vitamina E:  Potente antioxidante.  
Vitamina C: Estimula la producción de colágeno. 
Aceite de Burití: Hidrata y restaura la elasticidad. 

A prueba 
de agua

¡Encuentra tu 
tono ideal!

SKU. 6232



OFERTA DE 
LANZAMIENTO 
 

 $ 62.700  c/u 
 45 % dscto. 
P. Normal  $ 114.000  

 
Full Powder Proof Mate 
Base en Polvo 
Cont. 7 g

¡NUEVO!

FULL POWDER PROOF MATE

en un solo producto

Lo mejor de 
una base y un 

polvo compacto
Úsala como base para lograr mayor cobertura y duración 

o como polvo para controlar el brillo por más tiempo.  

Tono 1 
CÓD. 6232

Tono 2 
CÓD. 6233

Tono 3 
CÓD. 6234

Tono 4 
CÓD. 6235

Tono 5 
CÓD. 6236

¡PRONTO! 
Tono 6



Efecto antiedad y cobertura 
de larga duración 
Corrector Líquido Antiedad

Tono 1  
CÓD.  6013 

Tono 2 
CÓD.  6014 

Tono 3 
CÓD.  6015 

Tono 4 
CÓD.  6016 

Tono 5  
CÓD.  6017 

Tono 6 
CÓD.  6018 

2 X 1 

 $ 68.000  
 

Corrector Líquido 
Antiedad 
Cont.  6 ml  
Cualquier combinación 
es posible.

› Disminuye el color de las ojeras y actúa a 
largo plazo contra los signos de la edad. 

› Con cafeína vectorizada, vitamina E  
y ácido hialurónico.

Con 
Resveratrol

SKU. 6013
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 C: Tonos Cálidos N: Tonos Neutros   

Tono 2N 
CÓD.  5030 

Tono 3N 
CÓD.  5032  

Tono 4N 
CÓD.  5034 

Tono 5N 
CÓD.  5038  

Tono 6N 
CÓD.  5039  

Tono 4C 
CÓD.  5036  

Tono 5C 
CÓD.  5037 

Tono 2C 
CÓD.  5031 

Tono 3C 
CÓD.  5033  

Favoritos 
para Mamá

Tono 1N 
CÓD.  5029 

COMPRA 
ESPECIAL 
Set de Brochas x 4 
Incluye estuche. 

$ 49.900 
Por la compra de cada 
Base Ultra Ligera. 
CÓD. 62802 
Material promocional  
limitado hasta agotar existencias.

OFERTA TOP 

 $ 48.500  c/u 
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 97.000  

 
Base Ultra Ligera 
Cont.  30 ml 

Bolsa no incluida. Adquiérela en la pág. 8.

 *Prueba de colorimetría con 20 
voluntarias.

Ácido 
Hialurónico

› Acabado mate que no deja 
sensación acartonada. 

› Fórmula libre de grasa. 
› Hasta 24 horas con 

cobertura modulable  
de larga duración*

Base Ultra Ligera

No 
comedogénico

Cubre y empareja 
dejando un 
acabado natural  

SKU. 5031

SKU. 62802
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C: Tonos Cálidos N: Tonos Neutros  
Tono 3N  
Antiedad CÓD.  5109  
Hidratante CÓD.  5191 

 
Tono 3C  
Antiedad CÓD.  5110  
Hidratante CÓD.  5190 

 
Tono 4N  
Antiedad CÓD.  5111  
Hidratante CÓD.  5192 

 
Tono 1N  
Antiedad CÓD.  5106  
Hidratante CÓD.  5187 

 
Tono 2N  
Antiedad CÓD.  5107  
Hidratante CÓD.  5188 

 
Tono 5N 
Antiedad CÓD.  5114  
Hidratante CÓD.  5194 

 
Tono 6N 
Antiedad CÓD.  5115  
Hidratante CÓD.  5196 

 
Tono 4C  
Antiedad CÓD.  5112  
Hidratante CÓD.  5193 

 
Tono 5C  
Antiedad CÓD.  5113  
Hidratante CÓD.  5195 

 
Tono 2C  
Antiedad CÓD.  5108  
Hidratante CÓD.  5189 

Elige la base que 
mamá necesita 
para su piel

¡Ahora nuestros tonos son los  
mismos para todas nuestras bases! 
Entra a nuestras redes y prueba 
la nueva carta de color.

Base Hidratante

Elixir de Vida Base             
Líquida Antiedad  
Cont.  30 g  
OFERTA 

 $ 75.400  c/u 
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 116.000  

Base Líquida 
Hidratante 
Cont.  30 g  
OFERTA 

 $ 63.050  c/u 
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 97.000  

Base Antiedad 

Con 
Resveratrol

› Actúa contra los 5 
principales signos 
de envejecimiento.

› Cobertura alta.
› Intensa hidratación.

›Alta cobertura y 
acabado luminoso.

Con Ácido 
Hialurónico y 
Extracto de Llantén

SKU. 5108

SKU. 5189
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C: Tonos Cálidos 

Acabado mate 
y control de brillo 
por  24 horas*

Con Niacinamida, 
Arcilla y Extracto de 
Quinua y Llantén.

A prueba 
de agua

Tono 2C  
CÓD.  5199 

Tono 3C  
CÓD.  5200 

Tono 4N 
CÓD.  5202 

Tono 1N 
CÓD.  5197 

Tono 2N 
CÓD.  5198 

Tono 5N 
CÓD.  5204 

Tono 6N 
CÓD.  5487 

Tono 4C 
CÓD.  5203 

Tono 5C 
CÓD.  5486 

Tono 3N 
CÓD.  5201 
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Base Matificante 

N: Tonos Neutros

› Cobertura media a alta  
y acabado mate natural. 

› Controla la grasa del rostro 
y disminuye la apariencia 
de poros. 

› Con SPF 25 y filtro mineral 
contra los rayos UVB/UVA  
y la luz azul.  

Base Líquida Matificante 
Cont.  30 g  
OFERTA 

 $ 63.050  c/u 
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 97.000 

SKU. 5199



1

2

3

Mora Glow  
CÓD. 6141 

Brownie  
CÓD.  6142 

Natural Glow 
CÓD.  4856 

Rosa Irresistible 
CÓD.  4015 

Champagne 
CÓD.  4018 

Bronzage 
CÓD.  4017 

Petal Rose 
CÓD.  4012 

Coral Bronzer 
CÓD.  5321 

2. Rubor Compacto  
Con Manteca de 
Myrica que hidrata 
y nutre la piel. 
Cont.  4.50 g  
OFERTA 

 $ 59.150  c/u 
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 91.000 

1. Iluminador Líquido 
Da brillo dejando un halo 
de luz que define el rostro 
de manera natural.  
Cont.  30 ml  
OFERTA 

 $ 66.300  c/u 
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 102.000 

Una dosis de luz y color 
natural para tu rostro

COMPRA ESPECIAL 
3. Brocha Contorno,  
Rubor e Iluminador 

$ 29.900 
Por la compra de cada 
Rubor y/o Iluminador. 
CÓD. 62803 
Material promocional limitado  
hasta agotar existencias.

Bronzage

SKU. 4856

SKU. 4017

SKU. 62803



Una experiencia única de 
hidratación, color y glow con 
una textura súper ligera. 
Cont.  30 ml  
OFERTA 

 $ 65.100  
 30 % dscto. 
P. Normal  $ 93.000  
CÓD.  5128 

Producto 
vegano

90% de ingredientes 
de origen natural.

Resalta lo más bonito 
de mamá con este 
esencial para su look  
Suero Instaglow Color
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100% percibió: 
Que transforma su piel 
en su mejor versión*.
*Prueba de autoevaluacio ́n sobre un 
panel de 30 voluntarias, tras 28 días. 

Microcápsulas 
pigmentadas 
que se transforman  
al contacto con la piel.

SKU. 5128



Tonos 1, 2, 4 y 5 “Alma Rosé”Tonos 4, 6, 7 y 12 “Neutral Nudes” Tonos 5, 7, 8, 9 y 12 “Viva el Color”

Producto 
vegano

100% percibió  
que se adhiere desde  
la primera aplicación.* 

100% percibió  
que las sombras duran 
de 6 a 8 horas.**

Alma Rosé CÓD.  6187 

Neutral Nudes CÓD.  6188 

Viva el Color CÓD.  6190 

*Prueba de percepcio ́n bajo control dermatolo ́gico y oftalmolo ́gico, en condiciones normales de uso, después de 7 días de uso. Color METALIZADO.  
**Prueba de percepcio ́n bajo control dermatológico y oftalmolo ́gico, en condiciones normales de uso, después de 7 días de uso. Color MATE y METALIZADO.   

Crea una infinidad  
de looks sin límites   
Paletas de Sombras

› Acabados: mate, satinados y 
escarchados. 

› Con vitamina E y agentes emolientes. 
› 12 tonos por paleta. 
› Incluye espejo.

SKU. 6188

SKU. 6190

SKU. 6187



Favoritos 
para MamáNueva  

Paleta 
Sexy Glam 

Sexy Glam CÓD.  6189 

El mix perfecto de sombras mate, satinadas  
y escarchadas en tonos de tendencia 
para resaltar esos ojos increíbles.

OFERTA TOP 

 $ 63.000  c/u 
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 126.000  

 
Paleta de Sombras        
Cont.  11 g 

Tonos 1, 2, 3  y 4.

Tonos 5, 7, 8, 10 y 12.

Tonos 1, 8, y 12.

SKU. 6189



1

2

3

Para cejas

Para ojos

Para delinear

Consigue un efecto 
natural en tus ojos y cejas
Dúo de Ojos y Cejas

Acabado: natural 
Maquillaje con un efecto suave  
en ojos y cejas. Incluye 3  
aplicadores: para cejas, para  
sombras y para delinear ojos. 

Marrón Claro 
CÓD.  5138 
Marrón Oscuro 
CÓD.  5139 

Acabado: 
más volumen

Acabado: 
máxima definición

Marrón Oscuro 
CÓD.  4801 

Marrón Claro 
CÓD.  5163  

Con Manteca 
de Myrica

Delineador Retráctil 
para Cejas 
Logra un acabado 
natural rellenando tus 
cejas y difuminando con 
el cepillo. Cont.  0.09 g  
OFERTA 

 $ 31.900  c/u 
 45 % dscto. 
P. Normal  $ 58.000 

Gel para Cejas
Consigue cejas con más 
volumen, más color y 
con un efecto 
impactante. 
Cont.  5 ml  
OFERTA 

 $ 42.900  c/u 
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 66.000 

OFERTA TOP 

 $ 39.500  
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 79.000  

 
Dúo de Ojos y Cejas 
Cont.  2 g  CÓD.  4714 

SKU. 4801

SKU. 5138

SKU. 4714



Hasta 24 horas 
de duración*.

A prueba de  
agua y sudor

Delineador Plumón Tattoo 
Delineador líquido para trazos 
delgados y gruesos.          

El delineador ideal y la forma 
perfecta para desmaquillarte 
Delineador Plumón Tattoo y Desmaquillador Doble Fase

Desmaquillador Doble Fase  
Combina dos fases para retirar 
con facilidad maquillaje intenso 
a prueba de agua. Cont.  150 ml  
OFERTA 

 $ 48.000  
 40 % dscto. 
 ml a $ 320,00  
P. Normal  $ 80.000  
CÓD.  11 

 *Prueba de autoevaluación tras 
la aplicación.
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Favoritos 
para Mamá

OFERTA TOP 

 $ 25.500  
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 51.000  

 
Delineador Plumón 
Tattoo Cont.  0.80 ml  
CÓD.  5104 

SKU. 5104

SKU. 11



Verde CÓD.  5319  

Negro CÓD.  5316 

Marrón CÓD.  5317  

› De acabado intenso. 
› Textura en gel ultra suave.  
› Viene con tajador.

A prueba de agua,  
sudor, calor y humedad.

Con Ácido 
Hialurónico

Producto 
vegano

Blanco CÓD.  5472  

Azul CÓD.  5318  

**
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Mínimo 
12 HORAS 
de delineado intacto**.

Máxima suavidad, 
precisión 
e intensidad 

Delineador en Gel con formato retráctil

M
ar

ró
n

Neg
ro

Az
ul

Magenta* CÓD.  6031  

 *El tono magenta no tiene tajador.

2 X 1 

 $ 50.000  
 

Delineador en Gel 
Cont.  0.35 g  
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 5316



A prueba 
de agua

Más largas desde la 
primera pasada 
Máscara Uniquecil Extra XL  

94% 
percibió sus 
pestañas más 
largas**.

*Máscara más vendido en Yanbal Corporación en el período  
Enero-diciembre 2022. **Prueba de autoevaluación con 33 
voluntarias de 19 a 45 años, inmediatamente después de la 
aplicación. 

Negro 
CÓD.  4683  

Azul 
CÓD.  6151 

Ultra Violeta             
CÓD.  5269 

Pestañas 
extra largas

Marrón 
CÓD.  5013 

› Brocha fina de alta 
precisión: reparte el color 
sin dejar grumos y alarga 
las pestañas.

Favoritos  
para Mamá

2 X 1 

 $ 56.000  
 

Uniquecil Extra XL 
Máscara Alargadora 
Cont.  9 g  
Cualquier combinación 
es posible.

*

SKU. 4683



Azul Intenso  
CÓD.  5042  

Celeste Metálico 
CÓD.  5041  

Verde Esmeralda 
CÓD.  5040 

Marrón 
CÓD. 5091

Negro  
CÓD.  4473 

Nude Universal  
CÓD.  6174 

1

2Delineador 
Larga Duración

Máscara Crece  
Extreme

Previene  
la caída de  
las pestañas

A prueba 
de agua

¡Sorpréndela con un set que   
le dará una mirada de impacto! 
Máscara Crece Extreme y Delineador Larga Duración

SET 

$ 55.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 110.000 

 
1. Crece Extreme 
Máscara Aceleradora 
de Crecimiento 
Cont. 11 g CÓD. 4681          
P. OFERTA $ 32.500 
+ 
2. Delineador Larga 
Duración para Ojos 
Cont. 1.2 g                            
P. OFERTA $ 22.500 
+ 
Bolsa de Regalo 
Elige 1 Máscara Crece +          
1 Delineador Larga 
Duración que prefieras.

SKU. 4681

SKU. 5041



Hydra-Lip Labial Líquido Mate  “Caramel Nude” y “Oh My Wine”

Hasta 
12 HORAS 
de duración*.

 *Test in vitro de durabilidad.**Labial más vendido en 
Yanbal Corporación en el periódo enero-diciembre 2022.

¡El acabado 
mate que 
hidrata  
tus labios!  
Hydra-Lip Labial Líquido Mate

Con Manteca  
de Myrica

Ácido 
Hialurónico

Ca
ra

m
el

 N
ud

e 
CÓ

D.
  4

89
0 

Malvalate 
CÓD.  4892 

So Fucsia 
CÓD.  4893 

Amore Rojo 
CÓD.  4894 

Red Velvet 
CÓD.  4895 

Poder Nude 
CÓD.  6011 

Rojo del 
Desierto 
CÓD.  5466 

Poder Naranja 
CÓD.  6010 

Capuccino 
CÓD.  5043 

Hot Paprika 
CÓD.  5044 

Berry Diva 
CÓD.  5045 

Oh My Wine 
CÓD.  4896 

OFERTA TOP 

 $ 32.500  c/u 
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 65.000  

 
Hydra-Lip Labial 
Líquido Mate 
Cont.  6.50 ml  

Favoritos  
para Mamá

**

SKU. 4890



Ácido Hialurónico 

Con Manteca  
de Myrica

*Prueba clínica de percepción bajo control dermatológico en condiciones normales de uso, desde la primera aplicación.

Hydra-Lip Labial  
en Gel Efecto Espejo 
Cont.  1.80 g  
OFERTA 

 $ 31.200  c/u 
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 52.000  

87%
PERCIBIÓ QUE ENVUELVE Y 
REVITALIZA LOS LABIOS BRINDANDO 
HIDRATACIÓN EXTRAORDINARIA*.

Da volumen, hidrata 
y alisa las líneas  
de los labios 
Hydra-Lip Labial en Gel Efecto Espejo

Acabado brillo espejo  
y color absoluto

Hydra-Lip Labial Labial en Gel  “Paprika” 

Sangría 
CÓD.  5153 

Paprika 
CÓD.  5154 

Fresia 
CÓD.  5155 

Aurora 
CÓD.  5156 

Dahlia Rose 
CÓD.  5157 

Amapola 
CÓD.  5158 

Caramel Latte 
CÓD.  5159 

Deep Pink 
CÓD.  5160 

Maroon 
CÓD.  5161 

Blossom                              
CÓD.  5162 

SKU. 5154



¡Full color más  
hidratante que nunca! 
Hydra-Lip Labial Color Intenso  

*Prueba instrumental de corneometría después de 30 minutos.

Con Manteca  
de Myrica

Hasta 
85% 
más hidratación*.

Hidratación inmediata  
y color de larga duración

Cr
em

e 
Nu

de

Terciopelo 
Negro 
CÓD.  5164 

Guinda Étnico 
CÓD.  5168 

Ambré 
CÓD.  5165 

Tentación 
CÓD.  5166 

Chocolate 
CÓD.  5172 

Tierra de Rosas 
CÓD.  5173 

Berry Wine 
CÓD.  5174 

Orquidea Pink 
CÓD.  5175 

Creme Nude 
CÓD.  5169 

Rosa Toscana 
CÓD.  5167 

Classic Red 
CÓD.  5170 

Ultra Red 
CÓD.  5171 

2 X 1 

 $ 52.000  
 

Hydra-Lip Labial Color 
Intenso 
Cont.  4 g  
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 5169



*Prueba de percepción.

Crayón Mate  
No Transfer “Rosa Frost”

Hasta 
12 HORAS 
de duración*.

¡Delinear  
y rellenar  
tus labios es  
súper fácil! 
Crayón Mate No Transfer  

› Color súper intenso. 
› Sensación ultra ligera.

Con tajador  
para afilar la punta  
y conseguir una 
aplicación súper 
precisa.

A prueba 
de agua

Producto 
vegano

Rosa Frost

Rosa Frost 
CÓD.  6112 

Deli Toffee 
CÓD.  6105 

Uvamanía 
CÓD.  6108 

Love Cocoa 
CÓD.  6106 

Rojo Crush 
CÓD.  6110 

Loca por el Fucsia 
CÓD.  6109 

Cereza Profunda 
CÓD.  6107 

Granada Fest 
CÓD.  6111 

A TAN SOLO 

 $ 29.000  c/u 
 

Labial Crayón Mate                 
No Transfer 
Cont.  1.40 g  

SKU. 6112



Fórmula 
9 FREE 
línea de esmaltes 
más segura*.
Son de fácil aplicación  
y permiten un acabado 
uniforme. Además,  
son de larga duración  
y secado rápido. 

1

2

3

1. Base y Fortalecedor  
de Uñas Cont.  10 ml  
OFERTA 

 $ 25.200   
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 42.000  
CÓD.  4854 

2. Brillo Efecto Gel 
Cont.  10 ml  
OFERTA 

 $ 25.000   
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 50.000  
CÓD.  6191 

3. Esmalte 
Cont.  10 ml  
OFERTA 

 $ 25.200  c/u 
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 42.000 

Colores que  
cuidan tus uñas 
Esmaltes de Uñas libres de sustancias tóxicas

*Libre de Parabenos, Formaldehído, Resina de Formaldehído, Tolueno, Ftalano de Dibutilo 
(DBT), Alcanfor, Fosfato de Trifenilo (TPHP), Tosilamida de Etilo, Xileno. 
 

Li
la

 &
 R

os
é

Amantes y 
Enemigos 
CÓD.  4166 

Light  
Lavanda 
CÓD.  5056 

Arena 
CÓD.  5057 

Nude Beige 
CÓD.  5058 

Toffee 
CÓD.  5059 

Verde 
Eléctrico 
CÓD.  5306 

Blanco Nube 
CÓD.  5060 

Sueño Celeste 
CÓD.  5061 

Cisne Negro 
CÓD.  5062 

Amantes de 
Medianoche 
CÓD.  4167 

Rosa Frozen 
CÓD.  4178 

Brillo del Rosa 
CÓD.  4187 

Pasión 
CÓD.  4729 

Te Quiero Rosa 
CÓD.  4186 

Lila & Rosé 
CÓD.  4180 

Blanco Nieve 
CÓD.  4183 

Burgundy 
CÓD.  4601 

Boyfriend 
Jean 
CÓD.  5053 

Lila Love 
CÓD.  5055 

Red Cava 
CÓD.  5054 

SKU. 6191

SKU. 4854

SKU. 4180



Larga  
duración

Con  
pantenol, 
humectantes 
y emolientes 

La precisión  
que necesitas 
para tus 
delineados 
Ya! Delineador Líquido  

A prueba 
de agua

Ya! Delineador Líquido a Prueba de Agua en ojos y                   
Ya! Delineador Multiusos “Marrón Oscuro” en cejas y ojos.

Ya! Delineador Líquido       
a Prueba de Agua                               
Cont.  3 ml  
OFERTA 

 $ 23.400  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 36.000  
Negro CÓD.  5433  
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SKU. 5433



Delineador “Marrón Claro” 
en cejas.

Delineador “Negro” 
en ojos.

Delineador “Rojo” 
en labios.

A prueba 
de agua y sudor

Marrón Oscuro CÓD.  5428 

Negro CÓD.  5429 

Nude CÓD.  5430 

Rosa CÓD.  5431 

Rojo CÓD.  5432 

› Con aceites, ceras 
vegetales y vitamina A. 

› Color intenso de alta 
adherencia. 

Úsalos en tus cejas, ojos y labios 
Ya! Delineador Multiusos 

Marrón Claro CÓD.  5427 

A TAN SOLO 

 $ 17.000  c/u 
 

Ya! Delineador 
Multiusos a                   
Prueba de Agua                      
Cont.  1.10 g  

SKU. 5432



Con manteca de 
Karité y Pantenol

A prueba 
de agua

Ya! Máscara  
a Prueba de Agua                               
Cont.  7.50 g  
OFERTA 

 $ 25.800   
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 43.000  
Negro CÓD.  5434  

Ya! Sombra Compacta  Cont.  1.80 g  
OFERTA 

 $ 23.400  c/u 
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 39.000 

1 capa: 
Para un acabado natural.

2 capas:  
Para un look impactante.

Alargamiento, 
definición, 
rizado  
y volumen 
Ya! Máscara 

¡Tonos más 
intensos  
que durán  
un montón!

Larga  
duración

Producto 
vegano

Beige  
CÓD.  5444 

Melón  
CÓD.  5445 

Arena  
CÓD.  5446 

Ladrillo  
CÓD.  5447 

Guinda  
CÓD.  5448 

Rosa Cálido  
CÓD.  5449 

Morado 
CÓD.  5451 

Turquesa 
 CÓD.  5452 

Azulino  
CÓD.  5453 

Co
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SKU. 5451

SKU. 5434



Producto 
vegano

Rosa  CÓD.  5441 

Bronce  CÓD.  5442 

Coral  CÓD.  5443 

Rosa Nude  CÓD.  6140 

3 usos para esta barra  
que da color y glow natural  
Ya! Barra Multiusos 

› Textura ultra ligera  
y no pegajosa. 

› Acabado fresco  
y natural. 

¡Úsalo en labios, mejillas y ojos! 
Ya! Barra Multiusos “Rosa Nude”

2 X 1 

 $ 55.000  
 

Ya! Barra Multiusos                
Cont.  5.50 g  
Cualquier combinación 
es posible.

Favoritos  
para Mamá

SKU. 5443



Hasta 
10 HORAS 
de duración*.

› Tinta líquida  
que no transfiere. 

› Fórmula a base  
de agua. 

Ro
sa

 P
op

Ya! Tinta de Labios 
“Rosa Pop” 

Coral Rosa  
CÓD.  5457 

Rojo Carmín 
CÓD.  5458 

Rosa Moka  
CÓD.  5459 

Moradísimo  
CÓD.  5460 

Rosa Pop  
CÓD.  5461 

Violeta  
CÓD.  5462 

Rojo Fuego  
CÓD.  5463 

Fucsia  
CÓD.  5464 

Color  
modulable   
de larga 
duración 
Ya! Tinta de labios 

Cobertura 
modulable, puedes 
agregar más capas 
para intensificar el 
color de la tinta.

*Prueba in vitro (Vitroskin).

Co
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OFERTA 

$ 24.750 c/u 
 45 % dscto. 
P. Normal  $ 45.000  

 
Ya! Tinta de Labios                                
Cont.  3 ml 

SKU. 5461



Rojo Corazón 
CÓD.  6135 

Vino Para Mí  
CÓD.  6134 

Fucsia 
Encendido 
CÓD.  6138 

Alma Nude 
CÓD.  6139 

Marrón 
Chocolate 
CÓD.  6136 

Rosa Natural 
CÓD.  6137 

¡Consigue labios súper 
suaves y nutridos! 
Ya! Labial Hidratante 

Con vitamina E, aceite 
de jojoba y aceite de 
macadamia.

Práctico para 
detectar el color 

de tu labial.**

Fu
cs

ia 
En

ce
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o

Vi
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 P
ar

a 
M

í

Ro
jo

 C
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ón

Alma Nude

› De color intenso 
 y sensación ligera. 

› Fórmula cremosa con 
aroma fresco a jazmín.

OFERTA TOP 

 $ 17.500  c/u 
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 35.000  

 
Ya! Labial Hidratante              
Cont.  3.60 g  

Favoritos  
para Mamá

SKU. 6134



BB Lips Repara los labios 
rellenando comisuras, alisando 
su superficie y mejorando su 
apariencia.

Natural Pink 
CÓD.  172  
 

Natural Peach 
CÓD.  171  

Natural 
CÓD.  170 

Labios 
irresistibles  
BB Lips

• PIEL PERFECTA • HIDRATADA • PROTEGIDA CON SPF 30

Con 
SPF 20

BB Cream 
Antes Después

¡El producto que hace todo por tu piel!

› Brinda hasta 48 horas de hidratación* con ácido hialurónico 
y extracto natural de quinua.  

› Protege de la contaminación con extracto de schinus molle. 
› Protege de la radiación solar y luz azul con filtros 100% 

naturales y cacao blanco.

A TAN SOLO 

 $ 25.500 c/u  
P. Normal  $ 51.000  

 
BB Lips 
Cont.  3.80 g 

SKU. 172



BB Cream BB Cream Matt

Claro CÓD.  176 Mediano CÓD.  7 Claro CÓD.  174 Mediano CÓD.  67 

Acabado uniforme, 
radiante y luminoso

Acabado mate 
aterciopelado    
hasta por 10 horas**

*Prueba instrumental por corneometría. **Prueba de autoevaluación.

2. BB Cream 30 ml                                 
 
› Ideal para piel seca 
› Hidrata, perfecciona y uniformiza el tono       

de la piel dándole luminosidad. 
› Textura ultra ligera.

1. BB Cream Matt 30 ml 
 
› Ideal para piel mixta o grasa 
› Perfecciona y uniformiza el tono de la piel, 

controlando el exceso de sebo y el brillo.  
› Textura ultra ligera.

1

2

OFERTA TOP 

 $ 49.500  c/u 
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 99.000  

 
1. BB Cream Matt 
Cont.  30 ml  
 
2. BB Cream  
Cont.  30 ml  

Favoritos 
para Mamá

SKU. 174 SKU. 176



Regala un sistema eficaz contra 
los signos avanzados de la edad
Con extracto natural de cáliz de uchuva, un ingrediente con   
poderosas moléculas que reactivan los genes de la juventud de la piel.

| De 50 años a más

OFERTA 

 $ 91.200  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 152.000  
CÓD.  152 

1

2

3

Extracto Divino Acción avanzada antienvejecimiento

OFERTA 

 $ 114.000  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 190.000  
CÓD.  167 

2. Crema Hidratante Reactivadora de 
Juventud Extracto Divino SPF 20  
Para día. Cont.  40 ml 

*Prueba de autoevaluación sobre un panel 
de voluntarias tras 14 días de uso. 

1. Limpiador Tonificante 
Reactivador de Juventud 
Cont.  120 ml 

*Prueba de autoevaluación 
sobre un panel de voluntarias 
tras 28 días de aplicación.

100% comprobó que 
reactiva la juventud de 
la piel*.

3. Concentrado Rejuvenecedor 
para Ojos Extracto Divino  
Para día y noche. Cont.  15 g   

100% comprobó la 
piel más lisa alrededor 
de los ojos*.

*Prueba clínica de percepción bajo control 
dermatológico, aplicando 2 veces al día durante 28 días.

93% comprobó que 
disminuye la apariencia 
de arrugas*.

2 X 1 

 $ 88.000  
 ml a $ 733,34  

 
1. Limpiador Tonificante 
Reactivador de 
Juventud  
Cont.  120 ml  
CÓD.  151                         
Pide 1, recibe 2.

SKU. 151 SKU. 152 SKU. 167



OFERTA 

 $ 135.850  
 45 % dscto. 
P. Normal  $ 247.000  
CÓD.  168 

› Efecto reafirmante        
y tensor. 
›Recupera el volumen. 
›Antiarrugas profundas.

1

2

100%
MOSTRÓ DISMINUCIÓN DE 
ARRUGAS VERTICALES Y 
HORIZONTALES*.

1. Concentrado Rejuvenecedor 
para Cuello Extracto Divino  
Para día y noche. Cont.  45 ml 

2. Concentrado Rejuvenecedor  
para Rostro Extracto Divino  
Para noche. Cont.  45 g 

97% comprobó que 
tiene un efecto tensor 
en la piel*.

90% comprobó que ayuda 
a rellenar la piel, mejorando 
los volúmenes perdidos**.

*Prueba de autoevaluación, aplicando 
mañana y noche, durante 28 días.

*Prueba instrumental después de 8 
semanas de uso, aplicando 2 veces al día.  
**Prueba de autoevaluación después de 2 
semanas de uso, aplicando 2 veces al día.

OFERTA 
MILLONARIA 

$ 140.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 280.000 

 
2. Concentrado 
Rejuvenecedor 
Extracto Divino 
Para noche.  
Cont.  45 g  
CÓD.  143 

SKU. 168

SKU. 143



Regala el poder de detener el tiempo 
con soluciones especializadas
Con resveratrol, péptidos y plantas adaptógenas, 
poderosos ingredientes antiedad que ayudan a 
detener el proceso de envejecimiento de la piel.

| De 30 a 50 años

Acción antibolsas 
y ojeras. 

Elixir de Vida Acción correctiva y preventiva

1

2

COMPRA ESPECIAL                                             
Mini Limpiador Antiedad         
Elixir de Vida 30 ml 

$ 8.900 
Por la compra de cada             
producto de Tratamiento Facial.  
CÓD. 61624 
 
Material promocional limitado hasta 
agotar existencias.

OFERTA 

 $ 148.200  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 247.000  
CÓD.  17 

1. Crema Antiedad para 
Ojos Elixir de Vida  
Cont.  15 g 

*Prueba instrumental  
con análisis de imágenes, 
aplicando 2 veces al día 
durante 28 días.

100% mostró una 
reducción en la 
hinchazón de bolsas*.

2. Crema Antiedad                 
Elixir de Vida 
Cont.  45 g 

100% mostró reducción 
de arrugas y líneas de 
expresión*.
*Prueba instrumental  
con análisis de imágenes, 
aplicando 1 vez al día 
durante 7 días.

OFERTA TOP 

 $ 80.500  
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 161.000  

 
1. Crema Antiedad para 
Ojos Elixir de Vida  
Para día y noche.  
Cont.  15 g  
CÓD.  15 

SKU. 15

SKU. 17

SKU. 61624



1 2

GRATIS 
Bolsa de regalo por la 
compra de cada Set.

*Prueba de percepción bajo 
control dermatológico y 
oftalmológico, aplicando      
1 vez al día durante 7 días. 

1. Limpiador Antiedad         
Elixir de Vida                          
Cont.  120 ml 

2. Hidratante Antiedad  
Elixir de Vida  
Cont.  40 ml 

93% comprobó que 
limpia intensamente 
sin agredir la piel*. 

94% comprobó que 
restaura la elasticidad 
y reafirma la piel*.

*Prueba de percepción bajo control 
dermatológico y oftalmológico en 
condiciones normales de uso, 2 veces 
al día, después de la primera aplicación.

$ 94.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 188.000 

 
1. Limpiador Antiedad 
Elixir de Vida                         
Cont.  120 ml                           
P. OFERTA $ 38.000           
ml a $ 316,67 
+ 
2. Hidratante Antiedad  
Elixir de Vida  
Cont.  40 ml                            
P. OFERTA $ 56.000 
CÓD. 8

Favoritos 
para Mamá

SKU. 8



OFERTA 

 $ 37.800  
 40 % dscto. 
 ml a $ 315,00  
P. Normal  $ 63.000  
CÓD.  157 

OFERTA 

 $ 73.200  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 122.000  
CÓD.  159 

OFERTA 

 $ 58.200  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 97.000  
CÓD.  164 

Energía Vital Acción preventiva y antioxidante

1

2

Limpia, exfolia y 
tonifica la piel 
con efecto detox. 

1. Limpiador Detox           
3 en 1                      
Cont.  120 ml 

*Prueba instrumental por 
sebometría.**Prueba de 
autoevaluación sobre un panel    
de voluntarias, tras una aplicación.

*Test instrumental sobre un 
panel de voluntarias. **Prueba 
de autoevaluación sobre un 
panel de voluntarias.

Hasta 48 horas de 
hidratación* y efecto 
detox**.

2. Gel Hidratante Detox  
Energía Vital  
Para día y noche Cont.  50 ml 

Repuesto Gel Hidratante 
Detox Energía Vital  
Cont.  50 ml 

Hasta 100% de 
reducción de grasa* 
y efecto detox**. 

83% menos plástico 
que el envase   
regular.

El regalo ideal para una piel radiante,  
llena de vida y libre de fatiga y estrés
Con camu camu y schinus molle, ingredientes que ayudan a 
prevenir el envejecimiento, revitalizando la piel y brindándole 
protección antioxidante, detox y antiestrés.

| Hasta los 30 años

SKU. 157 SKU. 159

SKU. 164



Antes  Después

Control Blanc Antimanchas

1

2 GRATIS 
Bolsa de regalo por     
la compra de cada Set.

86% comprobó  
su piel más 
luminosa*.
*Prueba de 
autoevaluación sobre 
un panel de voluntarios 
tras 1 semana de uso. 

2. Crema Aclarante 
Hidratante 
Cont.  30 g 

1. Limpiador Acción 
Despigmentante 3 en 1  
Cont.  120 ml 

*Evaluación clínica por dermatólogo 
luego de 56 días de uso. 
Imagen simulanda basada en pruebas 
clínicas de eficacia.

97% mostró una disminución 
de manchas y aumento de la 
uniformidad del tono*.

Acción antimanchas 
para una piel más uniforme

| Recomendada para todo tipo de piel y edad

Con cacao blanco y niacinamida, ingredientes que 
minimizan y aclaran el tono de las manchas.

SET 

$ 114.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 229.000 

 
1. Limpiador Acción 
Despigmentante 3 en 1  
Para día y noche. 
Cont. 120 ml                        
P. OFERTA $ 43.000          
ml a $ 358,34 
+ 
2. Crema Aclarante 
Hidratante 
Para día. 
Cont. 30 g                           
P. OFERTA $ 71.500           
CÓD. 24

SKU. 24



Sérum facial
Potencia tu rutina con fórmulas especializadas 
de alta concentración y eficacia clínica. Úsalos 
después de limpiar tu rostro, tanto de día 
como de noche.

OFERTA 

 $ 131.300  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 202.000  
CÓD.  161  
Cont. 30 ml

OFERTA 

 $ 131.300  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 202.000  
CÓD.  187  
Cont. 30 ml

OFERTA 

 $ 131.300  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 202.000  
CÓD.  169  
Cont. 30 ml

Suero Hidratante Ácido Hialurónico Óleo Concentrado Reparador Suero Antiarrugas y Lift

3.5% complejo      
de ácido hialurónico

*Considerando venta corporativa  
durante el periodo enero-diciembre 
2022.**Prueba de corneometría después  
de 30 minutos y 1 hora de la aplicación. 

Piel hasta  
100%
hidratada**.

76% 
comprobó efecto  
antiarrugas*.

9 aceites naturales  
y 4 extractos botánicos

*Prueba de autoevaluación 
sobre un panel de voluntarias 
tras 2 aplicaciones diarias 
durante 7 días.

82%  
comprobó que mejora 
la firmeza y elasticidad*.

20% complejo con bakuchiol, 
niacinamida y péptidos

*Prueba de percepción en condiciones normales 
de uso bajo control dermatológico y oftalmológico 
sobre un panel con 50% de piel sensible, 
aplicando 2 veces al día durante 28 días de uso.

*

SKU. 187

SKU. 161

SKU. 169



OFERTA 

 $ 121.200  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 202.000  
CÓD. 1802 
Cont.  30 ml 

 Suero Concentrado Antimanchas

*Prueba instrumental de sebometría después de 30 minutos de 
aplicación. Tipo de cutis: 30% mixto y 70% graso. **Prueba de 
percepción bajo control dermatológico y oftalmológico en condiciones 
normales de uso, aplicando 2 veces al día durante 28 días de uso. 

100%  
de usuarios comprobó una 
acción antimanchas*.

17% complejo con 
niacinamida y hexylresorcinol

*Prueba de percepción bajo control 
dermatológico en condiciones 
normales de uso, aplicando             
2 veces por día por 14 días.

15% complejo  
vitamina C

90% sintió su piel 
con apariencia 
renovada**.

100% mostró un  
efecto positivo en el control  
de sebo y reducción de brillo*.

16% complejo con 
ácido salicílico, 
niacinamida y zinc

Suero antigrasa

Suero antioxidante

OFERTA TOP 

$ 101.000 c/u 
50% dscto. 
P. Normal $ 202.000 

 
Suero Antigrasa, Poros 
y Barritos 
CÓD.  199  
Cont. 30 ml 
Suero Antioxidante 
Vitamina C   
CÓD.  74  
Cont. 30 ml

Favoritos 
para Mamá

SKU. 74

SKU. 1802

SKU. 199



Mascarillas     
y exfoliantes  
Tratamientos intensivos para llevar tu rutina a otro 
nivel. Aplica primero el exfoliante y luego usa la 
mascarilla una o dos veces por semana para 
revelar una piel más lisa, uniforme y luminosa.

1. Micro Exfoliante  
Facial Alisante           
Con ácido glicólico        
y enzimas de papaya. 
Cont.  100 g  

OFERTA 

 $ 78.000  
 g a $ 780,00  
CÓD.  162 

2. Exfoliante Facial 
Energizante Antiporos   
Con schinus molle  
y ácido salicílico. 
Cont.  100 g  

OFERTA 

 $ 78.000  
 g a $ 780,00  
CÓD.  13      

1 2

3

4

3. Mascarilla Facial 
Control de Grasa 
Con carbón activo  
y hercampuri. 
Cont.  100 g  

OFERTA 

 $ 78.000  
 g a $ 780,00  
CÓD.  14 

4. Mascarilla Facial 
Antiedad  
Con maca andina y ácido 
hialurónico ultra hidratante. 
Cont.  100 g  

OFERTA 

 $ 78.000  
 g a $ 780,00  
CÓD.  163 

2 X 1 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 14

SKU. 163

SKU. 13SKU. 162



Lo mejor para  
quitar el maquillaje  
y cuidar tu rostro 

1

2

2. Desmaquillador  
Agua Micelar  
La fórmula perfecta  
para pieles sensibles.  
Cont.  150 ml  

1. Desmaquillador para Ojos  
y Fortalecedor de Pestañas  
Desmaquilla, fortalece, nutre y 
protege las pestañas. Ideal para 
rímel a prueba de agua. Cont.  30 g     

OFERTA TOP 

$ 40.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 80.000 
CÓD. 68

OFERTA TOP 

$ 40.000 
50% dscto. 
ml a $ 266,67 
P. Normal $ 80.000 
CÓD. 12

OFERTA TOP 
50% dscto.

SKU. 68

SKU. 12
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FÓRMULAS REPOTENCIADAS CON 
INGREDIENTES QUE CUIDAN TU PIEL

se renueva: 
+totalist



2. Totalist+                               
Crema Aclarante                  
Concha de Nácar+  
Vitamina B3                                  
en Tubo  
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 19.500  
CÓD.  178  

Nueva 
presentación

1

Nueva 
presentación

2

OFERTA TOP 

 $ 26.500  
 50 % dscto. 
 g a $ 265,00  
P. Normal  $ 53.000  

 
1. Totalist+                               
Crema Aclarante      
Concha de Nácar+  
Vitamina B3 
Cont.  100 g  
CÓD.  28 

NUEVAS 
FÓRMULAS

SKU. 28

SKU. 178

Aclara manchas 
oscuras y unifica 
el tono natural 
de la piel

CONCHA DE NÁCAR + 
VITAMINA B3

totalist+ 
aclarante

*Prueba de percepción bajo control dermatológico en condiciones normales de uso, 2 veces al día por 2 semanas. **Prueba de percepción 
bajo control dermatológico en condiciones normales de uso, 2 veces al día por 28 días.

83% 
percibió que reduce la opacidad 
de la piel, dándole un aspecto 

más luminoso**

80% 
percibió que alisa y mejora 

la textura de la piel**

Piel luminosa y 
radiante en solo 2 
semanas de uso*



2. Totalist+                        
Crema Ultrahidratante 

Aguacate+                        
Ácido Hialurónico                    

en Tubo   
Cont.  50 g  

A TAN SOLO 

 $ 19.500  
CÓD.  179  

2

1

Nueva 
presentación

Nueva 
presentación

OFERTA TOP 

 $ 26.500  
 50 % dscto. 
 g a $ 265,00  
P. Normal  $ 53.000  

 
1. Totalist+                                
Crema Ultrahidratante 
Aguacate +                          
Ácido Hialurónico 
Cont.  100 g  
CÓD.  160 

NUEVAS 
FÓRMULAS

totalist+ 
ultra- 

hidratante
AGUACATE +  

ÁCIDO HIALURÓNICO

84% 
percibió que hidrata la 
piel hasta 24 horas*

91% 
percibió que tiene una textura 

super fresca y ligera***

*Prueba de percepción bajo control dermatológico en condiciones normales de uso, 2 veces al día por 28 días. **Prueba instrumental de 
TEWL. ***Prueba de percepción bajo control dermatológico en condiciones normales de uso, durante la aplicación.

Mayor hidratación 
hasta por 24 horas**

SKU. 160

SKU. 179



2. Totalist+                            
Crema Antiarrugas           
Jalea Real+                   
Colágeno Vegano                               
en Tubo  
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 19.500  
CÓD.  180  

2

1

Nueva 
presentación

Nueva 
presentación

OFERTA TOP 

 $ 26.500  
 50 % dscto. 
 g a $ 265,00  
P. Normal  $ 53.000  

 
1. Totalist+                            
Crema Antiarrugas           
Jalea Real +                  
Colágeno Vegano 
Cont.  100 g  
CÓD.  150 

NUEVAS 
FÓRMULAS

JALEA REAL +  
COLÁGENO VEGANO

totalist+ 
antiarrugas

78% 
percibió que alisa y mejora 

la textura de la piel***

Aumento

+45% 
la elasticidad de la piel**

*Prueba instrumental bajo control dermatológico en condiciones normales de uso, 2 veces al día por 2 semanas. **Prueba instrumental bajo 
control dermatológico en condiciones normales de uso, 2 veces al día por 28 dias.***Prueba de percepción bajo control dermatológico en 
condiciones normales de uso, dos veces por día por 28 días.

Piel de apariencia más 
joven y firme en solo 2 
semanas de uso*

SKU. 150

SKU. 180



FÓRMULA HIPOALERGÉNICA

PROTECCIÓN CONTRA RAYOS UVA / UVB

FACTOR DE PROTECCIÓN (SPF) 50 A MÁS

RESISTENTE AL AGUA Y AL SUDOR

APTO PARA TODO TIPO DE PIEL

Realizamos un estudio con 
dermatólogos y esto nos respondieron*: 

¿Q U É  B U S C A N  L O S   
D E R M ATÓ L O G O S  E N   
U N  P R OT E C TO R  S O L A R ?                  

*Estudio cualitativo enfocado en los beneficios que debe tener un protector 
solar para ser recomendado por un dermatólogo, realizado por la empresa de 
investigación de mercado Synapsis Research entre dermatólogos de Perú, 
Colombia y Ecuador.

Dra. Julia Cabezas 
Médico Dermatóloga 

Reg. Senescyt 0761144223 



2. Total Block Jumbo 
SPF 100 
75% más contenido. 
Cont.  140 g  
OFERTA 

 $ 104.650 
35% dscto. 
 g a $ 747,50 
P. Normal $ 161.000  
CÓD.  517 

1

3

2

1. Total Block SPF 100 
Protección contra el 100% 
de la radiación solar**. 
Cont.  80 g  
OFERTA 

 $ 69.000 
40% dscto. 
 g a $ 862,50 
P. Normal $ 115.000  
CÓD.  331  

Tiene todo lo que los dermatólogos  
buscan en un protector solar              

T O TA L  B L O C K               

*Considerando venta corporativa durante el periodo enero-diciembre 2022.**UV, IR y luz azul. 

Efecto mate de 
larga duración y 
rápida absorción.

OFERTA TOP 

$ 59.500 
50% dscto. 
 g a $ 743,75 
P. Normal $ 119.000  

 
3. Total Block 
Matificante SPF 100 
Cont.  80 g  
CÓD.  515 

*

SKU. 331

SKU. 517

SKU. 515



Probado 
bajo control 
pediátrico

No lágrimas

› Resistente al agua     
y al sudor. 

› Especial para la piel 
delicada y sensible 
de los niños.  

C U I D A D O  
E S P E C I A L  
P A R A  N I Ñ O S

OFERTA 

 $ 88.550  
45% dscto. 
 g a $ 632,50  
P. Normal  $ 161.000  

 
Total Block Kids 
SPF 100 
Cont.  140 g  
CÓD.  536 

SKU. 536



*UV, IR y luz azul. **Prueba instrumental de corneometría. 

1

2

›Protección contra el 100% 
de los rayos dañinos del sol*. 
› Ideal para actividades físicas 

dentro y fuera del agua. 
›Textura ligera de rápida 

absorción. 
›No irrita los ojos.

Modo de uso
Agítalo para mezclar 
ambas fases antes de 
aplicarlo o reaplicarlo.  

›Protección solar en spray 
para cuerpo y rostro.  
›Hasta 6 horas** de hidratación 

con acabado luminoso, sin 
sensación grasosa. 
› Fórmula bifásica: fase acuosa 

y fase oleosa para una textura 
fresca y ultraligera.

D O B L E  FA S E :  
P R O T E C C I Ó N ,  
H I D R ATA C I Ó N  
Y  L U M I N O S I D A D

I D E A L  PA R A  
D E P O R T I S TA S  
Y  P E R S O N A S  
A C T I VA S

2 X 1 

 $ 161.000 
g a $ 1,150,00  

 
1. Total Block Sport  
SPF 100 
Cont. 140 g 
CÓD.  725  
Pide 1, recibe 2.

OFERTA 

$ 88.550   
 45 % dscto. 
 ml a $ 590,34  
P. Normal  $ 161.000  

 
2. Total Block Bifásico 
SPF 50+ 
Cont.  150 ml  
CÓD.  709 SKU. 709

SKU. 725



Nude  

Beige 
Claro 

Beige 
Os curo 

1. Total Block Compacto  
SPF 100  
Cont.  9 g  
OFERTA 

 $ 71.400 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 119.000  
 Nude CÓD. 532  
Beige Claro CÓD.  473    
Beige Oscuro CÓD.  529 

2. Repuesto Total Block 
Compacto SPF 100  
Cont.  9 g  
OFERTA 

 $ 57.600 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 96.000  
 Nude CÓD. 605  
Beige Claro CÓD. 606   
Beige Oscuro CÓD.  607 

El repuesto viene con esponja.

1

2

› Cubre imperfecciones  
y unifica el tono. 

› Funciona como base 
de maquillaje.  

Nude  Beige 
Claro 

Beige 
Os curo 

I D E A L  P A R A  
L A  D E L I C A D A  
P I E L  D E L  R O S T R O

SKU. 532

SKU. 607



A L T A  P R O T E C C I Ó N  C O N  
F I L T R O S  1 0 0 %  N A T U R A L E S .  
I D E A L  P A R A  P I E L  S E N S I B L E  
  

1

2

Con Cacao 
blanco 
Protege la piel del 
envejecimiento 
prematuro y de la 
luz azul.

Con óxido de zinc y dióxido de titanio no nano que lo hace 
perfecto para pieles sensibles. Protege contra rayos UV y luz azul 
con una fórmula amigable con la biodiversidad marina.

Tota l  B l o c k  
M i n e ra l  S P F  5 0  

To ta l  B l o c k  M i n e ra l  
C o m p a cto  S P F  5 0

› Para rostro.  
› Textura sedosa, no grasosa, sin color, que 

puede utilizarse debajo o sobre el maquillaje. 
› Resistente al agua y al sudor (40 minutos). 
› No obstruye los poros.

› Para rostro y cuerpo. 
› Rica textura que brinda una hidratación duradera*. 
› Se desvanece sin dejar residuos grasos o pegajosos. 
› No obstruye los poros y no arde los ojos.  

*P
ru

eb
a 

de
 c

or
ne

om
et

ría

OFERTA 

 $ 79.200   
 40 % dscto. 
g a $ 990,00  
P. Normal  $ 132.000 
 
1. Total Block Mineral  
SPF 50  
Cont.  80 g  
CÓD.  622 
 

OFERTA 

 $ 82.800  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 138.000  
 
2. Total Block Mineral 
Compacto SPF 50  
Cont.  9 g  
CÓD.  633  

¡NUEVO!

SKU. 633

SKU. 622

TOTA L  B LO C K  M IN ERAL              



Aroma 
floral frutal

Hidratación prolongada 
en tres deliciosos aromas

1

750 ML 
gran contenido 
familiar*.

Biomilk Yogurt Probiótico

Para piel normal a seca

Cuidado 
y encanto, una 
combinación 
perfecta 
para regalar 
Biomilk Yogurt Probiótico 
Crema Corporal 
y Colonia L’Essence

SKU. 485



1. Set Crema Mora Arándano 
+ Colonia Violeta Salvaje CÓD. 485 
2. Set Crema Original 
+ Colonia Orquidea Exótica CÓD. 306 
3. Set Crema Frambuesa Granada 
+ Colonia Flor de Cerezo Silvestre CÓD. 308

Aroma 
floral maderoso

Aroma 
floral

2

3

*Advertencia: no aplicar en menores de 3 años.

SET 

$ 76.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 153.000 

 
Biomilk Yogurt 
Probiótico Crema 
Corporal  
Cont.  750 ml  
Oferta a $ 44.500 
ml a $ 59,34 
+ 
Colonia L’Essence 
Cont.  200 m l 
Oferta a $ 32.000 
ml a $ 160,00 
+ 
Bolsa de regalo

Favoritos 
para Mamá

SKU. 306

SKU. 308



Hidratación 
duradera

1. Rosa 
& Musk

2. Ámbar 
& Miel

Suave y delicado 
aroma, ideal para 
mañanas llenas 
de feminidad. 
CÓD.  628 

Un aroma sofisticado 
y elegante, ideal para 
noches o momentos 
especiales. 
CÓD.  627 

Un brillo 
único para 
celebrar
Deliciosos aromas 
con efecto perlado 
sobre la piel

1

2

SKU. 628

SKU. 627



4. Magnolia 
& Vainilla

3. Lima 
& Jazmín

Dulce y sensual aroma, 
perfecto para tardes 
románticas. 
CÓD.  677  

Aroma cálido y 
lleno de luz, ideal 
para días soleados. 
CÓD.  676 

Bolsa no incluida. 
Adquiérela en la pág. 10.

3

4

2 X 1 

 $ 71.000 
g a $ 338,10  

 
Loción de Seda Crema 
Iluminadora Perfumada 
Cont.  210 g  
Cualquier combinación 
es posible.

Favoritos 
para Mamá

SKU. 677

SKU. 676



Aroma floral fresco y toques 
de frutas acuosas y musk. 

El milagro amazónico de la 
medicina natural, reconocido por 
su gran poder reparador y efecto 
antiinflamatorio, muestra sus 
beneficios desde el primer uso 
y tiene un efecto prolongado. 

Con extracto natural 
de Uña de Gato

Hasta 48 horas 
de hidratación*

Reparación

Para piel seca y extraseca

Productos 
veganos

Acción intensiva. 
Sensación de alivio 
desde la primera 
aplicación**.

Uña de Gato
Body Spa

*Prueba instrumental de corneometría.**Prueba de autoevaluación sobre un panel de voluntarias.

2

1

2. Body Spa Uña de Gato 
Crema Corporal Reparación  
Cont.  400 ml  
OFERTA 

 $ 48.950 
45% dscto. 
ml a $ 122,38 
P. Normal $ 89.000 
CÓD. 304 

OFERTA TOP 

 $ 49.500 
50% dscto. 
ml a $ 247,50 
P. Normal $ 99.000  

 
1. Body Spa Uña de 
Gato Manteca Corporal 
Reparación 
Cont.  200 ml  
CÓD.  583 

SKU. 583

SKU. 304



2

1

Spa de manos 
Uña de Gato:  
¡reparación y 
ultrahidratación!

Repara e hidrata: 
manos hasta 
doblemente 
hidratadas*, 
suaves 
y protegidas.

Exfolia la piel: 
remueve las células 
muertas y la prepara 
para la hidratación. 
Exfoliante natural 
de piedra pómez.

PASO 1 PASO 2

*Prueba instrumental por corneometría después de 30 minutos.

Acción reparadora intensiva 
para pieles secas y extra 
secas que promueve la 
protección contra la pérdida 
acelerada de agua. 

Favoritos 
para Mamá

SET 

$ 59.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 119.000 

 
1. Body Spa 
Uña de Gato Gel 
Exfoliante Reparación 
Cont.  100 g  
Oferta a $ 34.500 
g a $ 345,00 
+ 
2. Body Spa 
Uña de Gato Crema 
de Manos Reparación 
Cont.  80 g  
Oferta a $ 25.000 
g a $ 312,50 
+ 
Bolsa de regalo 
CÓD. 324

SKU. 324



2

3

Aroma floral con notas dulces 
de lúcuma y vainilla. 

Conocida como el "oro de los 
incas", promueve el aumento 
de la producción de colágeno 
y elastina, mejorando 
la apariencia de la piel y 
actuando contra la flacidez y 
el envejecimiento prematuro.

Lúcuma

Con extracto natural 
de Lúcuma

Efecto reafirmante

Para todo tipo de piel

Productos 
veganos

Acción intensiva. 
Piel más firme en 
21 días**.

Body Spa

97% 
comprobó la 
piel más suave 
y lisa***.

3. Body Spa Lúcuma  
Crema de Manos 
Antiedad  
Cont.  80 g  
OFERTA 

 $ 27.500 
45% dscto. 
 g a $ 343,75 
P. Normal $ 50.000 

CÓD. 499 

2. Body Spa Lúcuma 
Crema Corporal Efecto 
Reafirmante 
Cont.  400 ml  
OFERTA 

 $ 48.950 
45% dscto. 
ml a $ 122,38 
P. Normal $ 89.000 
CÓD. 498 

Efecto antiedad

Con 
SPF 15

1

*Prueba de corneometría sobre un panel de voluntarias.**Prueba de percepción después de 21 días de uso. 
***Prueba de percepción después de la primera aplicación.

Hasta 48 horas 
de hidratación*

OFERTA TOP 

 $ 47.500 
50% dscto. 
ml a $ 237,50 
P. Normal $ 95.000  

 
1. Body Spa Lúcuma  
Manteca Corporal  
Efecto Reafirmante 
Cont.  200 ml  
CÓD.  667 

SKU. 498

SKU. 667

SKU. 499



2
3

1

Las propiedades emolientes 
y nutritivas del sacha inchi 
contribuyen a la prevención 
de daños futuros de la piel y a la 
mejora de su tono y textura gracias 
a la alta concentración de omegas 
3, 6, 9 y vitamina E.

Sacha Inchi

Con extracto natural 
de Sacha Inchi

Hasta 48 horas 
de hidratación*

Nutrición y luminosidad

Para piel normal a seca

Productos 
veganos

Body Spa

Aroma ambarado cremoso con 
notas de nueces, vainilla y musk. 

2. Body Spa Sacha 
Inchi Gel Exfoliante 
Nutrición  
Cont.  100 g  
OFERTA 

$ 37.950 
45% dscto. 
 g a $ 379,50 
P. Normal $ 69.000 
CÓD.  630 

1. Body Spa Sacha 
Inchi Crema Corporal 
Nutrición   
Cont.  400 ml  
OFERTA 

 $ 48.950 
45% dscto. 
ml a $ 122,38 
P. Normal $ 89.000  
CÓD.  674 

*Prueba instrumental de corneometría.

SPA DE MANOS

Nutre profundamente, 
incluso las cutículas. 
Con sensación 
aterciopelada.

Limpia y exfolia 
con semillas de 
nueces de Brasil.

PASO 1 
Exfoliante

PASO 2 
Crema Ultra Hidratante

2 X 1 

 $ 50.000 
g a $ 625,00  

 
3. Body Spa Sacha 
Inchi Crema de Manos 
Nutrición  
Cont.  80 g  
CÓD.  632  
Pide 1, recibe 2.

SKU. 632

SKU. 630

SKU. 674



Para todo tipo de cabello.

32

1

Con provitamina B5 y aceite 
esencial de romero

Para cabello normal a seco.

Hidratación Extrema

Control Caspa 2 en 1

Línea Blum
Que tu pelo hable bien de ti

Aroma: Notas aromáticas 
de menta y romero.

Aroma: Frutas acuosas, 
manzanilla y lavanda.

*Prueba de autoevaluación tras 28 días de uso.

81% 
comprobó que reduce el frizz 
(electricidad estática)*. 

*Prueba de percepción tras 14 días de uso en conjunto 
del sistema shampoo + acondicionador.

100% 
comprobó reducción 
de signos visibles 
de caspa*.

2. Blum Shampoo 
Hidratación  
Cont.  300 ml  
OFERTA 

 $ 30.250 
45% dscto. 
ml a $ 100,84 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 689 

3. Blum Acondicionador 
Hidratación 
Cont.  250 ml  
OFERTA 

 $ 30.250 
45% dscto. 
ml a $ 121,00 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 690 

2 X 1 

 $ 62.000 
ml a $ 206,67  

 
1. Blum Shampoo 2 en 1 
Control Caspa 
Cont.  300 ml  
CÓD.  700  
Pide 1, recibe 2.

SKU. 700

SKU. 689 SKU. 690



Blum Mascarilla  
Repara - Acción 10 en 1

Para todo tipo de cabello.

3

1

2
Cabello reparado y fortalecido. 
Previene y repara las puntas 
abiertas.

*Prueba de percepción tras 14 días 
de uso en conjunto del sistema 
shampoo + acondicionador.

Para cabello maltratado 
a muy seco.

70% 
comprobó que repara 
el cabello, mejorando 
visiblemente los daños*.

Reparación Intensiva

Aroma: Coco con toques 
de cacao blanco.

Aroma: Frutas tropicales, 
coco y vainilla.

1. Reparación del cabello dañado 
en 3 minutos*.  
 
2. Reducción del quiebre*.  
 
3. Hidratación del cabello seco**.  
 
4. Nutrición intensa**.  
 
5. Control del frizz**.  
 
6. Brillo increíble**.  
 
7. Prevención de puntas abiertas*.  
 
8. Suavidad**.  
 
9. Protección del color del 
cabello teñido**.  
 
10. Protección térmica**.  

*Prueba instrumental en mechones de cabello dañado tratado con la mascarilla reparadora, en comparación a cabello sin tratamiento. 
Evaluación después de 1 sola aplicación (3 minutos). **Prueba de autoevaluación después de la primera aplicación. 

4 modos de uso y 10 beneficios visibles:

3. Blum Mascarilla  
Repara - Acción 10 en 1 
Cont.  250 ml  
OFERTA 

 $ 45.100 
45% dscto. 
ml a $ 180,40 
P. Normal $ 82.000  
CÓD.  693 

SET 

$ 55.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 110.000 

 
1. Blum Shampoo 
Reparación  
Cont.  300 ml  
Oferta a $ 27.500 
ml a $ 91,67 
+ 
2. Blum Acondicionador 
Reparación 
Cont.  250 ml  
Oferta a $ 27.500 
ml a $ 110,00 
+ 
Bolsa de regalo 
CÓD. 691

SKU. 693

SKU. 691



Confía, 
siéntete 
protegida 
con Effective

1 32 5

CLINICAL 
Aroma neutro

SENSITIVE 
Sin aroma

ACLARANTE 
Aroma femenino

BRISA FLORAL 
Aroma femenino

ORIGINAL 
Aroma neutro

Con ScentSilent®: 
Complejo tecnológico 
patentado que cubre 
y neutraliza los malos 
olores, incrementando 
la eficacia y protección.

4

*Estudio clínico contra el sudor y mal olor. **Effective Ultra Performance: evaluación instrumental contra el sudor / Effective Aclarante: evaluación 
clínica de la eficacia antitranspirante contra el sudor. Effective Ultra Performance: evaluación clínica contra el mal olor / Effective Aclarante: 
evaluación sensorial de la eficacia desodorante contra el mal olor. Advertencia roll on: no aplicar sobre la piel irritada o lastimada.

Hasta 
48 horas de 
protección**

Hasta 72 horas 
de máxima 
protección*

Hidrata y previene 
irritaciones en 
pieles sensibles.

Effective Desodorante 
Roll on 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 12.400 c/u  
P. Normal $ 19.000 

Effective Desodorante 
Roll on  
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

$ 11.900  c/u  
P. Normal $ 18.000

3. Aclarante CÓD. 472 

4. Brisa Floral CÓD. 347 

5. Original CÓD. 346
1. Clinical CÓD.  516  
2. Sensitive CÓD.  613

SKU. 472SKU. 516 SKU. 613 SKU. 347 SKU. 346



Aromas que perduran y te 
acompañan durante todo el día.

2

1
3

4

5

6

Protección con el aroma 
de tus perfumes favoritos

Hasta 48 horas 
de protección*

*Evaluación clínica sobre un panel de voluntarias.

A TAN SOLO 

$ 11.900 c/u 
P. Normal  $ 19.000  

 
Desodorante 
Perfumado Roll on 
Cont.  50 g  
1. Gaïa CÓD.  354   
2. Ccori Rosé CÓD.  505   
3.   Temptation CÓD. 355  
4. Ccori CÓD.  351    
5.  Osadía CÓD.  358  
6. Cielo CÓD. 702

SKU. 354

SKU. 505

SKU. 355

SKU. 351

SKU. 358

SKU. 702



Ohm 
 
Con toronja rosada,   
salvia y cuero.          
Aroma herbal cítrico 
Intensidad     

2. Ohm  
Parfum 
Cont.  100 ml  
OFERTA 

 $ 174.200  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 268.000  
CÓD.  200 

1. Ohm Black  
Parfum 
Cont.  100 ml  
OFERTA 

 $ 174.200  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 268.000  
CÓD.  201 

Ohm Black 
 
Con naranja dulce,  
té negro y pimienta negra.                   
Aroma herbal cítrico  
Intensidad     

1

2

SKU. 201

SKU. 200



 Ohm Soul 
Quédate con lo esencial.  
 
Con bergamota, una nota  
de cardamomo de Guatemala,  
sobre un fondo de madera  
de cedro. 
Aroma maderoso aromático 
Intensidad      

OFERTA TOP 

 $ 134.000  
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 268.000  

 
Ohm Soul  
Parfum 
Cont.  100 ml  
CÓD.  2168 

SKU. 2168



Zentro 
 
Con yuzu, cedro y semillas  
de haba tonka.  
Aroma ambarado maderoso 
Intensidad     

2. Zentro  
Eau de Parfum 
Cont.  75 ml  
OFERTA 

 $ 145.200  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 242.000  
CÓD.  212 

1. 43ºN Paralel  
Parfum 
Cont.  75 ml  
OFERTA 

 $ 164.400  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 274.000  
CÓD.  205 

43ºN Paralel 
 
Con toronja mediterránea, ciprés 
de Toscana y cuero ibérico. 
Aroma maderoso cítrico 
Intensidad      

1

2

SKU. 212

SKU. 205



Dendur 
 
Con pimienta negra,  
jengibre y tabaco. 
Aroma ambarado especiado 
Intensidad       
 
1. Dendur  
Eau de Parfum 
Cont.  75 ml  
OFERTA 

 $ 120.450  
 45 % dscto. 
P. Normal  $ 219.000  
CÓD.  206 

Solo 
 
Con cáscara de mandarina, 
jengibre y cuero. 
Aroma maderoso cítrico 
Intensidad       
 
2. Solo  
Parfum 
Cont.  80 ml  
OFERTA 

 $ 135.000  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 225.000  
CÓD.  202 

1

2

SKU. 202

SKU. 206



Temptation  
Black 
Despierta todas  
las miradas. 
 
Un halo irresistible  
e impactante con notas  
de pimienta negra, cacao  
y cedro negro. 
Aroma herbal ambarado 
Intensidad     

Temptation Black 
Eau de Parfum 
Cont.  100 ml  
OFERTA 

 $ 146.250  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 225.000  
CÓD.  2192 

SKU. 2192



Temptation 
 
Un aroma seductor que 
combina hojas de menta  
con néctar de mandarina 
dulce y la faceta cálida  
de la madera de sándalo. 
Aroma herbal maderoso 
Intensidad     

OFERTA 
MILLONARIA 

 $ 112.500  
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 225.000  

 
Temptation 
Eau de Parfum 
Cont.  100 ml  
CÓD.  208  

SKU. 208



Producto 
vegano

Enfoque 
sostenible

Arom  
Element 
Con jengibre,  
bayas de enebro y  
fusión de maderas. 
Aroma herbal acuoso  
Intensidad       

2. Arom Element  
Eau de Parfum 
Cont.  90 ml  
OFERTA 

 $ 142.350  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 219.000  
CÓD.  2177 

1. Arom Absolute  
Eau de Parfum 
Cont.  90 ml l 
OFERTA 

 $ 142.350  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 219.000  
CÓD.  210 

Arom 
Absolute 
 
Con limón kaffir,  
cardamomo y cedro rojo. 
Aroma maderoso especiado 
Intensidad      

1

2

SKU. 2177

SKU. 210



Arom 
Estilo que trasciende. 
 
Una fusión elegante y 
sofisticada. Con toques 
cítricos de bergamota, romero 
fresco y madera de sándalo. 
Aroma maderoso aromático 
Intensidad       

OFERTA TOP 

 $ 109.500  
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 219.000  

 
Arom  
Eau de Parfum 
Cont.  90 ml  
CÓD.  209 

SKU. 209



Focco  
Discover 
Con pomelo amarillo, 
romero natural y un 
fondo de vetiver. 
Aroma herbal acuoso  
Intensidad       

2. Focco Discover 
Eau de Toilette 
Cont.  75 ml  
OFERTA 

 $ 104.400  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 174.000  
CÓD.  2180 

1. Selecto 
Eau de Toilette 
Cont.  100 ml  
OFERTA 

 $ 94.800  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 158.000  
CÓD.  2161 

Selecto 
 
Con notas aromáticas de 
albahaca, vainilla negra y 
madera de cashmere. 
Aroma maderoso aromático 
Intensidad      

1

2

SKU. 2180

SKU. 2161



Osadía 
Provocación latina. 
 
Con hierbabuena,  
café y madera de ébano.  
Aroma maderoso aromático 
Intensidad       
 
2. Osadía 
Eau de Parfum 
Cont.  75 ml  
OFERTA 

 $ 142.350  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 219.000  
CÓD.  207 

Musk 
 
Con toronja jugosa, corazón 
picante de clavo de olor  
y fondo de musk que 
despertará tus sentidos. 
Aroma ambarado especiado 
Intensidad      

1

2

OFERTA TOP 

 $ 78.000  
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 156.000  

 
1. Musk  
Eau de Parfum 
Cont.  100 ml  
CÓD.  216 

SKU. 216

SKU. 207



2

Xool 
Con bergamota, salvia  
y un fondo de jengibre. 
Aroma herbal especiado 
Intensidad       
 
2. Xool  
Eau de Toilette 
Cont.  110 ml  
OFERTA 

 $ 87.000  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 145.000  
CÓD.  221 

Adrenaline 
Vivir al máximo 
nunca es suficiente. 
 
Un aroma con notas 
energizantes de lima fresca, 
toques aromáticos de 
lavandar y un fondo 
masculino de vetiver.          
Aroma herbal cítrico 
Intensidad       
 
1. Adrenaline 
Eau de Toilette 
Cont.  75 ml  
OFERTA 

 $ 93.000  
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 155.000  
CÓD.  217  

1

SKU. 221

SKU. 217



Accesorios 
exclusivos  
para completar 
su look
Baño de oro en tono clásico 
brillante de 24 quilates.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en el modelo.

 
Las imágenes de la Joyería Yanbal pueden haber sido ampliadas para observar en detalle sus características, por lo que el tamaño podría variar.

1. Esclava Tumi 
Largo aprox. 21 cm. 
OFERTA 

$ 89.900 
P. Normal $ 112.480 
CÓD. 38613 
 

2. Cadena Tumi 
Largo aprox. 61 cm. 
OFERTA 

$ 104.500 
P. Normal $ 130.720 
CÓD. 38612

2

1

SKU. 38612

SKU. 38613
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2

3

4

6

7

9

8

5

Frescura  
y protección  
Con el aroma de tus 
perfumes favoritos.

Hasta 
48 horas de 
protección*

*Evaluación clínica sobre un panel de voluntarios.

A TAN SOLO 

 $ 11.900  c/u 
P. Normal  $ 19.000  

 
Desodorantes 
Perfumados 
Cont.  50 g  
1. Ohm CÓD.  392  
2. Zentro CÓD.  446  
3. Arom CÓD.  389  
4. Solo CÓD.  390  
5. Evoluzion CÓD.  644  
6. Ohm Black CÓD.  393  
7. Ohm Soul CÓD.  643  
8. Focco CÓD.  645  
9. Temptation CÓD.  387 

SKU. 446

SKU. 644

SKU. 389

SKU. 390

SKU. 387

SKU. 645

SKU. 643

SKU. 393

SKU. 392



4

5

Línea Vivo 
Fórmulas diseñadas exclusivamente  
para las necesidades del hombre.
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2. Vivo  
Desodorante Roll on 
Protección eficaz con 
secado rápido que  
no mancha la ropa. 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 11.400  
 35 % dscto. 
P. Normal  $ 19.000  
CÓD.  620  

Hasta                 
72 horas             
de protección*

4. Vivo Hidratante  
Facial 24 Horas  
Piel hidratada y libre de 
brillo. Hasta 24 horas 
de hidratación***. 
Cont.  75 ml  
OFERTA 

 $ 70.800  
 40 % dscto. 
 ml a $ 944,00  
P. Normal  $ 118.000  
CÓD.  618 

1. Vivo Jabón  
en Barra Exfoliante 
Limpieza profunda  
para una piel fresca  
y renovada. 
Cont.  90 g  
A TAN SOLO 

 $ 10.000  
 50 % dscto. 
 g a $ 111,12  
P. Normal  $ 20.000  
CÓD.  621 

3. Vivo Shampoo  
Triple Acción  
Limpieza profunda, 
anticaspa y anticaída. 
100% comprobó eficacia 
anticaspa y control caída**. 
Cont.  250 g  
OFERTA 

 $ 31.800  
 40 % dscto. 
 g a $ 127,20  
P. Normal  $ 53.000  
CÓD.  619 

Productos para 
cuerpo con 
ScentSilent®

Cuidado facial

Complejo tecnológico 
patentado que cubre  
y neutraliza los malos 
olores, incrementando 
la eficacia y protección.

2 X 1 

 $ 68.000  
 

5. Vivo Limpiador  
Facial Exfoliante 
Cont.  120 ml  
CÓD.  617  
Pide 1, recibe 2.

SKU. 618

SKU. 617

SKU. 621

SKU. 619

SKU. 620



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Baño de oro en tono clásico brillante de 24 
quilates con finos cristales en rosado, rosado 
claro, azul, celeste y traslúcido, perlas de alta 
bijouterie en crema y esmalte en rosado y fucsia.

2. Set Aretes Iris Rosé 
4 pares (3 con poste  
y 1 con pasador). 
OFERTA 

$ 75.300 
P. Normal $ 94.240 
CÓD. 39073

1. Set Aretes Rosa Pastel 
4 pares (3 con poste  
y 1 con pasador). 
OFERTA 

$ 75.300 
P. Normal $ 94.240 
CÓD. 39072

3. Colección Rosa Pastel 
Collar (largo aprox. 40 cm) 
y aretes con pasador. 
OFERTA 

$ 75.300 
P. Normal $ 94.240 
CÓD. 39071

Para celebrar junto 
a mamá en su día 
Diseños Kids

3

2

1

SKU. 39073

SKU. 39072

SKU. 39071



3

1

2

4

Probado bajo 
control pediátrico

1.   Niños  CÓD.  444 
2. Niñas CÓD.  443  

Body Spa Kids Shampoo 
y Acondicionador  
Cont.  350 ml  
OFERTA 

 $ 42.000 
40% dscto. 
ml a $ 120,00 
P. Normal $ 70.000  

Delicioso aroma 
frutal con notas 
de pera y flores.

Fresco aroma cítrico 
a toronja con hojas 
de pitanga.

Frescura y cuidado 
para tus hijos 
Body Spa Kids

Shampoo con extracto 
de Pitahaya

2 X 1 

 $ 75.000 
ml a $ 937,50  

 
Body Spa Kids Colonia 
Cont. 80 ml 
3. Niños  CÓD. 453   
4.  Niñas  CÓD.  452  
 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 452

SKU. 444

SKU. 443

SKU. 453



YANBAL.COM / yanbal / yanbal / yanbal

En Yanbal 
cuidamos 
más que 
tu belleza PARE

y COMPARE
REVISE EL COSTO ($) POR UNIDAD DE MEDIDA:
gramo, litro, metro, etc.

precios para elegir 

Nuestros productos no son testeados en animales y tienen fórmulas limpias, seguras y con eficacia 
comprobada para cuidar tu bienestar y el del medioambiente. En busca de minimizar nuestro 
impacto, seguimos reduciendo el plástico y el cartón en nuestros envases y embalajes. Somos 
miembros de la Unión para el BioComercio Ético (UEBT por sus siglas en inglés). La UEBT es una 
asociación internacional sin fines de lucro que promueve el aprovisionamiento con respeto. La UEBT 
apoya y verifica el compromiso de las empresas con prácticas de innovación y aprovisionamiento 
que contribuyan a un mundo en el que prosperan las personas y la biodiversidad. Además, nuestros 
catálogos se fabrican sin barniz UV y utilizando únicamente papel fabricado con materiales 
provenientes de bosques certificados con FSC® y otras fuentes controladas.
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50% dscto. 
 

Busca el detalle de cada 
producto dentro del 
catálogo.

1. Concentrado 
Rejuvenecedor 
Extracto Divino 
Para noche.  
Cont.  45 g  
OFERTA MILLONARIA 

 $ 140.000  
P. Normal  $ 280.000  
CÓD.  143  
 Ver pág. 87 
 
 
2. Cielo  
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
OFERTA MILLONARIA 

 $ 111.000  
P. Normal  $ 222.000  
CÓD.  233  
Ver pág. 23 
 
 
3. Temptation 
Eau de Parfum 
Cont.  100 ml  
OFERTA MILLONARIA 

 $ 112.500  
P. Normal  $ 225.000  
CÓD.  208  
Ver pág. 123

1

3
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SKU. 233

SKU. 143

SKU. 208


